
‘Önce hastaneler
yenilenmeli’
RESMİ Gazete’de yayımlanan
kararlarla çok sayıda sağlık
arazisinin özelleştirme
kapsamına alınmasına Birlik
Sağlık-Sen Genel Başkanı Ahmet
Doğruyol tepki gösterdi. n 5’te

AK Parti İzmir’de
teşkilatlar buluştu
AK PARTİ İzmir İl Başkanlığı
teşkilat buluşmaları yapıldı.
Toplantılara 3 kademe 30
İlçe Başkanı, İlçe Yönetimleri
ve 1297 Mahalle Başkanı
katıldı. n 4’te

İzMİR’DE belediye
çalışanlarını ilgilendiren
Sosyal Denge Tazminatı
(SDT) sorunu çözüme
kavuşmayınca kamu
emekçileri iş bırakıyor. n 5’te

Kamu emekçileri
bugün iş bırakıyor

KOÇARLI BELEDİYE BAŞKANI ÖZGÜR ARICI, İSTİFA BİLMECESİNİN ARDINDAN ÖZÜR DİLEDİ

AASSM, ilkbaharı 
sanatla uğurluyor  n 8’de

‘İşçiye 1 Mayıs hediyesi verelim’

SoN DAKİKA SÜRPRİzİ
AyDIN’ın Koçarlı ilçesi Belediye
Başkanı Özgür Arıcı, AK Parti'ye
katılma kararından vazgeçerek
herkesten özür diledi. Aydın’da
CHP’den istifa edip bu hafta AK
Parti Grup Toplantısı’nda
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan tarafından rozet takılıp
transferi resmileştirileceği
konuşulan Arıcı’dan son dakika
sürprizi geldi. CHP’de kalma
kararı alan Arıcı, “Ben hayatımda
hiçkimseyi kandırmadım.
Hiçkimseye de ihanet etmedim,
edemem, edemiyorum. Bana
yakışmıyor” ifadelerini kullandı.

Uzur süredir AK Parti’ye geçeceği iddia edilen ve bu haftada grup toplantısında Cumhurbaşkanı
Erdoğan’ın rozet takması beklenen Başkan Özgür Arıcı, sürpriz yaparak CHP’de kalma kararı aldı 

Buca Metrosu 
2028 yılında
bitecek
İzMİR Büyükşehir

Belediyesi, öz
kaynaklarıyla yürüttüğü
765 milyon euro bütçeli
Buca Metrosu'nu 2028
yılında tamamlamayı
hedefliyor. Hattın
uzunluğu 17,8 kilometre
olacak. n 3’te

Anneler de
çocukları da
İAOSB’de mutlu
İzMİR Atatürk Organize

Sanayi Bölgesi’nde
(İAOSB), çalışan
ailelerin çocukları için
hayata geçirilen İAOSB
Sabahat Dirin
Anaokulu’nun resmi
açılışı geniş katılımlı bir
törenle yapıldı. n 2’de

Son dakika sürprizi ile CHP’de kalan Başkan Özgür Arıcı, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, AK Parti’ye transferi gerçekleşirse
kendisini ömür boyu affetmeyeceğini dile getirerek, “Ben hayatımda hiçkimseyi kandırmadım, kimseye ihanet etmedim, edemem” dedi.

CHP lideri Özel, Cumhurbaşkanı Erdoğan’a seslenerek, “Sendikalaşmanın ve sendikalı işçinin
karşısındaki bazı kanuni güvenceler verilmediği için ortada olan bütün sorunları kaldıralım” dedi

CHP İzmir İl Başkanlığı, ‘CHP Parti Programı Işığında
Küreselden Yerele Ekonomi Tartışmaları-Esnaf Özel
Buluşması’ paneli düzenliyor. Panele, CHP Ekonomi Politikalarından
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Güldem Atabay ile CHP İşveren
Örgütleri, Meslek Birlikleri ve STK’lerden Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı Bihlun Tamaylıgil katılacak. Panelin moderatörlüğünü Egemax
TV Temsilcisi Nurettin Sönmez yapacak. Panel, bugün 14.00-16.00
saatleri arasında Tarihi Havagazı Fabrikası’nda gerçekleştirilecek.

1 MAyIS BAyRAMSA
CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
1 Mayıs İşçi Bayramı öncesinde
TÜRK-İŞ Genel Merkezi’ni
ziyaret ederek Genel Başkanı
Ergün Atalay ile görüştü. Özel,
"Sayın Erdoğan’a sesleniyorum. 1
Mayıs eğer bayramsa, bayram gibi
kutlanacaksa gelin, işçilere
bayram hediyesi verelim. Gelin,
hep birlikte işçiye elimizi
uzatalım. Bu sorunları çözelim”
diye konuştu. n 4’te

Bornova’da anlamlı
dayanışma yemeği

BoRNovA
Belediyesi'nin ev
sahipliğinde
düzenlenen
dayanışma
yemeğinde Alevi-
Bektaşi dernekleri
biraraya geldi. n 3’te

Karşıyaka’da
eşitlik çalıştayı
KARşIyAKA Belediyesi Kent
Düşünce Merkezi tarafından
düzenlenen ‘Karşıyaka’da Eşitlik için
Ortak Akıl Çalıştayı’, Zübeyde
Hanım Nikah Sarayı’nda
gerçekleştirildi. n 3’te

‘Atamızın ismini
ve izini silemezler’
KoNAK Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu, CHP Genel Başkan
Yardımcısı Bihlun Tamaylıgil’in
katılımıyla gerçekleşen Rumeli,
Balkan ve Ada Türkleri Dernekleri
Buluşması’na katıldı. n 2’de
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İtfaiyecilerden
duygusal turnuva
İzMİR Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye
Dairesi Başkanlığı
tarafından
"Geleneksel İtfaiye
Şehitleri Futbol
Turnuvası",
tamamlandı.n 2’de

CHP kurmayları İzmir’de
esnafla biraraya geliyor

Melike
Şahin 
anne
oluyor
n 8’de

Melike
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anne
oluyor
n 8’de

Melike
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anne
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n 8’de

Melike
Şahin 
anne
oluyor
n 8’de

Melike
Şahin 
anne
oluyor
n 8’de

‘KENDİMİ AFFEDEMEM’
ARICI, şöyle devam etti: “Koçarlı
halkına daha iyi hizmet, mesai
arkadaşlarımın maaşları düzenli
alabilmesi için karar vermiştim
ama ben kendimi ömür boyu
affedemem. Çok özür dilerim
herkesten."
Aydın Büyükşehir Belediye
Başkanı Özlem Çerçioğlu’nun, 3
ilçe belediye başkanı ile birlikte
CHP’den istifa ederek AK
Parti’ye katılmasının ardından
Arıcı’nın adı sık sık AK Parti ile
anıldı. Arıcı, transfer iddiası ile her
gündeme geldiğinde, sert çıkışları
ile dikkat çekmişti.
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Vazgeçtim gitmiyorum! 

Özgür 
Arıcı
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Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu, Cumhuriyet Halk Partisi
Genel Başkan Yardımcısı Bihlun
Tamaylıgil’in katılımıyla gerçekleşen
Rumeli, Balkan ve Ada Türkleri
Dernekleri Buluşması’na katıldı. İzmir
İl Başkanlığı tarafından Alsancak’taki
Türkan Saylan Kültür Merkezi’nde
düzenlenen buluşmaya, Genel Başkan
Yardımcısı Tamaylıgil ve Başkan
Mutlu’nun yanı sıra PM Üyesi ve İzmir
Milletvekili Deniz Yücel, İl Başkanı
Çağatay Güç, İlçe Başkanı Serkan
Kalmaz, geçmiş dönem İzmir
Milletvekili Sabri Ergül, il ve ilçe
yöneticileri, meclis üyeleri, geçmiş
dönem ilçe başkanları, partililer,
Rumeli ve Balkan derneklerinin
temsilcileri ile muhtarlar katıldı. Birlik
ve dayanışma vurgusunun ön plana
çıktığı toplantı, talep ve görüşlerin
dinlenmesinin ardından hatıra fotoğrafı
çekilmesiyle son buldu.

Katılımcıların güçlü alkışları
eşliğinde konuşmasına başlayan
Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkan
Yardımcısı Bihlun Tamaylıgil,
“Cumhuriyet Halk Partisi, ülkemizin
kurucusu ve kurtuluşun mimarı
Mustafa Kemal Atatürk’ün partisi.
Ne mutlu ki onun hemşehrisiyiz ve
sonuna kadar onun ruhuyla
mücadeleye devam edeceğiz. Birileri
ne yapmaya çalışırsa çalışsın Atamızın
ne izini ne de ismini silebilir.
Cumhuriyet Halk Partisi’nin Genel
Başkanı da Makedonyalı, bir Balkan
göçmeni. Birlikte toplantılara
katılıyoruz, ‘Akrabalarım, kardeşlerim
ben geldim’ diyerek söze başlıyor. Çok
şanslıyım; partimin kurucusu da Genel
Başkanı da Balkanlı. Biz hiçbir zaman
göçmen diye tabir edilecek bir sıfatta
olmadık. Biz Türkiye’nin kurucu
unsurlarıyız, sevdalısıyız. Sizlerle bir
araya gelmekten büyük mutluluk

duydum, umarım en kısa zamanda
tekrar buluşuruz. Bir kız kardeşim
burada, Konak’ın başında. Onun
başarıları her zaman gurur kaynağımız
olmaya devam edecek” dedi.

‘Atatürk kırmızı çizgimiz’
“Balkan göçmeni, Makedonya

göçmeni bir ailenin ferdi olarak bugün
aranıza katıldım” diyen CHP PM
Üyesi ve İzmir Milletvekili Deniz
Yücel, konuşmasını şöyle sürdürdü:
“Bizleri buluşturan Genel Başkan
Yardımcımıza, İl Başkanımıza, İlçe
Başkanımıza ve Belediye Başkanımıza
çok teşekkür ediyorum. Ülke olarak
zor bir süreçten geçiyoruz. Önemli
tarihi, kritik bir seçim yaklaşıyor. Bu
salonda Cumhuriyet Halk Partili
olmayan arkadaşlarımız da olabilir.
Ama biz şunu biliyoruz ki, Balkan ve
Rumeli kökenli kardeşlerimizin kırmızı
çizgileri Mustafa Kemal Atatürk’tür,
Cumhuriyet’tir, vatanımızın ve

milletimizin bölünmez bütünlüğüdür.”
Farklı ilçelerde de gerçekleşen

buluşmalar sayesinde Balkan ve
Rumeli dernek temsilcilerinin
beklentilerini dinleme fırsatı
bulduklarını kaydeden CHP İzmir İl
Başkanı Çağatay Güç, şunları söyledi:
“Biz İzmir’de büyük bir aileyiz.
Cumhuriyet Halk Partisi, Türkiye’nin
birinci ve kurucu partisidir. Bizler bu
olgunlukta davranmaya, ahlaklı ve
dürüst siyaset yapmaya devam
edeceğiz.”

‘Yol haritamız olacak’
Toplantıda dile getirilen görüş ve

önerilerin kendileri için önemli bir yol
haritası olacağını ifade eden Konak
Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu, “Bugün bu toplantı benim için
farklı bir anlam ifade ediyor. Ben
Balkanlar’dan, Yunanistan’ın Serez
kentinden gelen bir ailenin
çocuğuyum. Mübadele son derece

hüzünlü bir süreç olsa da, bu topraklara
gelenler taşıdıkları birikim ve
değerlerle Türkiye Cumhuriyeti’nin
laik ve demokratik bir hukuk devleti
olarak inşa edilmesinde büyük bir
mücadele vermişlerdir. Biz Konak’ta
bu kadim kültürü unutturmadan, bu
gelenekleri ve getirilen birikimi
gelecek kuşaklara da ulaştırarak bir
belediyecilik yapmayı hedefledik.
Bugün Konak’ın her köşesinde
mübadelenin ve bu köklerin izini
sürmek mümkün. Bu zenginliğimizi,
meşhur Balkan komşuluğunu,
sofralardaki bereketi Konak’ın her
mahallesine yansıtmaya çalışıyoruz.
Buradan eminim ki hep birlikte daha
güçlü Konak, İzmir ve Türkiye için
birlikte hareket ederek çıkacağız” dedi.

CHP Konak İlçe Başkanı Serkan
Kalmaz da Balkan coğrafyasının
acıların ve hasretin olduğu kadar
direnişin ve kardeşliğin de adı
olduğunu belirtti. HABER MERKEZİ

‘Atamızın ne ismini 

ne de izini silebilirler’
Balçova Belediyesi, hafta sonuna yayılan
kültür ve sanat etkinlikleriyle ilçeyi
müzikten tiyatroya, sinemadan sahne
gösterilerine uzanan dopdolu bir
programla buluşturacak. Her yaş
grubuna hitap eden etkinlikler,
Balçova'da sosyal yaşamın enerjisini
yeniden yükseltecek. Program
kapsamında genç yeteneklerin sahne
alacağı "Modern Jazz Yarışması",
tiyatroseverleri buluşturacak "Yalancı
Aranıyor" oyunu ve mahalle kadınlarının
emekleriyle hazırlanan "GALA" gösterimi
sanatseverlerle buluşacak. Başkan Onur
Yiğit "Balçova'yı yalnızca hizmet üreten
değil, aynı zamanda sanatın,
paylaşmanın ve birlikte yaşam
kültürünün güçlendiği bir kent haline
getirmek istiyoruz" ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Balçova’da kültür
sanat rüzgarı 

Gaziemir Belediyesi, yürüttüğü
restorasyon projesi kapsamında, kentin en
eski yapılarından biri olan ve yurttaşların
hatıralarında önemli bir yer tutan tarihi Çift
Çeşme’yi yeniden ayağa kaldırıyor. Özgün
mimari dokunun korunacağı proje
kapsamında, yapının yıpranan bölümleri
onarılacak, tarihi kimliği yeniden görünür
hale getirilecek. Çeşme, arşiv belgelerinde
yer alan ve yapıda yapılan incelemeler
sonucunda elde edilen bilgiler ışığında,
inşa edildiği dönemin mimari özelliklerine
uygun şekilde onarılıyor. “İlçemizin tarihi ve
kültürel mirasına sahip çıkmak için önemli
bir projeyi hayata geçirdik” diyen Gaziemir
Belediye Başkanı Ünal Işık, “Restorasyon
çalışmamızla tarihi yapıyı koruyarak
geleceğe taşıyacak, kentimizin hafızasında
yaşatmayı sürdüreceğiz” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Gaziemir’in tarihi 
yapısı yenileniyor

Balıkesir Büyükşehir Belediyesi,
“yaşayan bir kent” hedefiyle kültür sanat
etkinliklerini tüm vatandaşlar için
erişilebilir kılıyor. 30 Nisan Dünya Caz
Günü’nde Balıkesir Büyükşehir
Belediyesi Kent Orkestrası Yay/Ada Amfi
Tiyatro’da saat 20.00’de
gerçekleştireceği senfonik konserle
sanatseverlere unutulmaz bir akşam
yaşatacak. Balıkesir Büyükşehir
Belediyesi Kent Orkestrası, bu geceye
özel hazırlanan düzenlemeler ve dev
kadrosuyla, şehre dünya standartlarında
bir caz deneyimi sunacak.
Koordinatörlüğünü Doç. Dr. H.Hakan
Okay’ın üstlendiği projede yaylı çalgıların
da dâhil olduğu “Senfonik Big Band”
formatıyla sahne alacak olan 28 kişilik
orkestranın Şefliğini Tarık Tal yapacak.
HABER MERKEZİ

Cazın büyüsü
Balıkesir’i saracak

İzmir Büyükşehir Belediyesi
İtfaiye Dairesi Başkanlığı
tarafından "Görevde birlik,
sahada mücadele" sloganıyla
dördüncüsü düzenlenen
"Geleneksel İtfaiye Şehitleri
Futbol Turnuvası", final maçıyla
tamamlandı. Kültürpark'taki
mücadele sonrası düzenlenen
törende dereceye giren
takımlara ödülleri verildi. Şehit
itfaiyecilerin anısını yaşatmak
için düzenlenen turnuva renkli

görüntülere sahne oldu. İzmir
Büyükşehir Belediyesi Genel
Sekreter Yardımcısı İsmail
Mutaf, "Hem yangınlarda
sahada hem de bu tür
organizasyonlarda sizlerle
gurur duyuyoruz. Maç 
sonunda itfaiye teşkilatımız
kazandı" dedi. Mutaf, tüm
takımları tebrik ederek "Daha
güzel günlerde, daha güzel
ödüllerle birlikte olmaktan
mutluluk duyacağız. İyi

varsınız" dedi. Turnuvanın
şampiyonu Merkez Bölge 3.
Posta 1. Takımı oldu. Birincilik
ödülü İsmail Mutaf tarafından
takdim edilirken, turnuvada
ikinci sırayı Merkez Bölge 1.
Posta 2. Takımı elde etti.
Üçüncülük derecesi ve "En
Centilmen Takım" ödülü ise
Güney Bölge 2. Posta 1.
Takımı'na verildi. Turnuvanın
gol kralı ise Mustafa Furkan
Karatepe oldu. HABER MERKEZİ

İtfaiyecilerden anlamlı turnuvaİtfaiyecilerden anlamlı turnuvaİtfaiyecilerden anlamlı turnuvaİtfaiyecilerden anlamlı turnuvaİtfaiyecilerden anlamlı turnuvaİtfaiyecilerden anlamlı turnuva

İzmir Atatürk Organize Sanayi
Bölgesi’nde (İAOSB), çalışan ailelerin
çocukları için güvenli, nitelikli eğitim
imkânı sunmak ve kadın istihdamının
desteklenmesi amacıyla hayata geçirilen
İAOSB Sabahat Dirin Anaokulu’nun
resmi açılışı geniş katılımlı bir törenle
gerçekleştirildi. 2 Şubat
2026 itibarıyla
eğitim hayatına
başlayan
anaokulu,
düzenlenen
törenle
birlikte
resmen
hizmete girdi.

İAOSB Vakfı
Kadınlar Kulübü’nün
öncülüğünde ve bağışçıların
desteğiyle kısa sürede tamamlanarak T.C.
Millî Eğitim Bakanlığı’na devredilen ve
İAOSB bünyesinde çalışan ailelerin
çocukları için planlanan İAOSB Sabahat
Dirin Anaokulu, 8 derslik ve çok amaçlı
etkinlik alanıyla hizmet veriyor. Modern
fiziki yapısı ve sosyal alanlarıyla dikkat
çeken okul, çocukların güvenli ve
nitelikli bir eğitim ortamında gelişimini

desteklerken, kadınların iş hayatına
katılımını kolaylaştıran örnek bir sosyal
sorumluluk modeli olarak öne çıkıyor.

Açılışta konuşan İAOSB Yönetim
Kurulu Başkanı Cenk Karace, projenin
arkasındaki yaklaşımı şu sözlerle anlattı:
“Bugün sadece bir anaokulunun açılışını

yapmak için değil, geleceğe
atılmış çok kıymetli bir

adımı hep beraber
kutlamak için

toplandık.
Bu anaokulu,
kadınların
çalışma hayatına

katılımını
kolaylaştıracak, aile

hayatını güçlendirecek ve
toplumsal katkı sunan örnek

bir sosyal yatırım olacaktır.
Unutmayalım ki güçlü ekonomi, güçlü
toplumla mümkündür.”

Başkan Karace, İAOSB Vakfı
Kadınlar Kulübü’nün katkılarıyla
sınıfların donanımının sağlandığını
belirterek projeye destek veren
bağışçılara teşekkür etti.

Çiğli Kaymakamı Fatih Görmüş
projenin kısa sürede tamamlanmasının

önemli bir başarı olduğunu belirterek,
“Bu güzel okulun temelinin atılmasında
da bulunduk ve gerçekten çok kısa
sürede tamamlandı. Devlet olarak
burayı çok ciddi bir şekilde
sahipleneceğiz” ifadelerini kullandı.
Çiğli Belediye Başkanı Onur Emrah
Yıldız da İAOSB’nin sosyal sorumluluk
alanındaki çalışmalarını takdir etti.
Anaokuluna ismini veren bağışçı aile
adına konuşan İAOSB Yönetim
Kurulu Üyesi Melih Dirin, projenin
manevi boyutuna da dikkat çekti.
Dirin, “Bu anaokuluna annemizin
adının verilmesi ailemiz için tarif
edilemez bir onur ve gururdur.”

Törende konuşan EBSO Meclis
Başkanı Halil İbrahim Gökçüoğlu ise
okul öncesi eğitimin çocukların
gelişimindeki temel rolüne dikkat çekti.

Konuşmaların ardından anasınıfı
öğrencilerinin sergilediği dans
gösterileri törene renk kattı. 

Gösterilerin ardından protokol
üyeleri tarafından kurdele kesilerek
anaokulunun resmi açılışı gerçekleştirildi.
Katılımcılar daha sonra okulu gezerek
sınıflar hakkında bilgi aldı. 
HABER MERKEZİ

Bodrum'da
Eymen için
söylediler
Bodrum Belediyesi ve Muğla
Büyükşehir Belediyesi destekleriyle
Muğla Arama Kurtarma Acil Yardım
Derneği (MAKAY) ile Bodrum Çalıkuşu
Kültür ve Sanat Derneği iş birliğinde 28
Nisan 2026 tarihinde Herodot Kültür
Merkezi'nde "Eymen İçin Söyle Yardım
Konseri" düzenlendi. 

Gelir, kampanyaya
Konsere Bodrum Belediye Başkan Vekili
Deniz Koca, Bodrum Belediyesi Başkan
Yardımcısı Kanat Hasan Özsert, Muğla
Arama Kurtarma Acil Yardım Derneği
Başkanı Ahmet Değirmenci, Eymen
Özdoğan'ın annesi Özlem Özdoğan ile
çok sayıda yardımsever ve sanatsever
katıldı. Konserden elde edilen gelirin
tamamının Eymen Özdoğan'ın
kampanyasına aktarılacağı belirtildi.
HABER MERKEZİ

İAOSB’de anneler
ve çocukları mutlu

BALKAN VE RUMELİ DERNEKLERİ KONAK’TA BULUŞTU

Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkan Yardımcısı Bihlun Tamaylıgil’in katılımıyla düzenlenen
Rumeli, Balkan ve Ada Türkleri Dernekleri Buluşması, Konak’ta yoğun katılımla gerçekleşti



330 Nisan 2026 PerşembeGÜNCEL

Karşıyaka Belediyesi Kent Düşünce
Merkezi tarafından düzenlenen
‘Karşıyaka’da Eşitlik için Ortak Akıl
Çalıştayı’, Zübeyde Hanım Nikah
Sarayı’nda gerçekleştirildi. Mesleki ve
akademik birikimleriyle alanlarında öncü
isimlerin, sivil toplum kuruluşu
temsilcileri ve vatandaşlar ile bir araya
geldiği organizasyonda; toplumsal eşitliğin
kentin her alanında güçlendirilmesi için
atılması gereken adımlar masaya yatırıldı.
Katılımcılar, özellikle karar alma
mekanizmalarında kadın temsilinin ve
toplumsal farkındalığın önemine dikkat
çekti. Karşıyaka Belediyesi’nin
çalışmalarının sunumuyla başlayan
program, Ege Üniversitesi İletişim
Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Aylin
Göztaş’ın moderatörlüğündeki ‘Eşitlik

Adımları’ paneliyle devam etti. 

Çevrim içi bağlanma
Panelde konuşmacı olarak yer alan

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal,
Karşıyaka Belediyesi’nin çocuklar,
engelliler, kadınlar başta olmak üzere; her
yaştan ve kesimden vatandaş için fırsat
eşitliğinin sağlanmasına yönelik
çalışmalarını ve projelerini anlattı. Hizmet
tesisleri hakkında bilgi veren Başkan
Ünsal, afetlere hazırlıklı bir kent için
yürüttükleri faaliyetleri de paylaştı.
Psikiyatrist, Psikoterapist ve Yazar Dr.
Arzu Erkan, toplumsal eşitlik ve eşitsizlik
kavramlarını psikolojik açıdan
değerlendirdi.

Çalıştayın öğleden sonraki
oturumunda sivil toplum kuruluşlarının,

Karşıyaka Belediyesi’nde görev yapan
kadın birim müdürlerinin ve vatandaşların
katılımıyla odak grup masaları kuruldu.
Katılımcı bir yaklaşımla kentin sorunları
mercek altına alındı. Şiddetle mücadele
destek mekanizmalarından kentsel
hizmetlerde eşit gözlüğe, ekonomik
yaşama katılımdan iklim krizi ve afet
yönetimine kadar 6 farklı başlıkta
yürütülen çalışmalarla yerel yönetim
politikalarına temel oluşturacak stratejiler
belirlendi. Vatandaşların ve uzmanların
sunduğu öneriler bir araya getirilerek
programın sonunda katılımcılar ile
paylaşıldı. 

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal, “Kimsenin geride kalmadığı,
herkesin kent yaşamına eşit katılabildiği
bir düzen kurmak en temel görevimizdir.

Karşıyaka; sosyal adalet ve çağdaş yaşam
değerleriyle öne çıkan bir kent. Bu
birikimi ileriye taşımak; kadınların,
çocukların, gençlerin, yaş almış
yurttaşlarımızın ve engelli bireylerin
hayatını kolaylaştıran politikalar üretmekle
mümkün. Eşitlik; birlikte düşünerek,
üreterek ve sahiplenerek sağlanır. Sivil
toplumun, akademinin ve yurttaşlarımızın
katkısı olmadan kalıcı çözümler üretmek
mümkün değildir. Hedefimiz; karar alma
süreçlerine katılımı artıran ve fırsat
eşitliğini güçlendiren bir yerel yönetim
anlayışını kalıcı hale getirmektir. Katkı
sunan, emek veren herkese teşekkür
ediyorum. Ortak aklın rehberliğinde, 
daha adil ve kapsayıcı bir Karşıyaka’yı
birlikte kuracağız” diye konuştu.  
HABER MERKEZİ

Karşıyaka Belediyesi Kent Düşünce Merkezi, akademisyenler ve sivil toplum temsilcilerinin katılımıyla yapılan
‘Karşıyaka’da Eşitlik için Ortak Akıl Çalıştayı’nda, kentin eşitlik vizyonuna yön verecek çözüm önerileri belirlendi

Bornova Belediyesi'nin ev
sahipliğinde, Dr. Sırrı Aydoğan Kültür
Merkezi'nde düzenlenen dayanışma
yemeğinde Alevi-Bektaşi dernekleri,
sivil toplum temsilcileri ve yurttaşlar bir
araya geldi. Ortaklaşa düzenlenen
etkinlikte yapılan konuşmalar;
demokrasi, laiklik, doğa mücadelesi ve
toplumsal dayanışma ekseninde güçlü
mesajlar içerdi.

Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki, toplumsal hafızanın ve ortak
değerlerin korunmasının gerekliliğine
değinerek geçmişte yaşanan acıların
unutulmaması gerektiğini, bu tür
hatırlamaların toplumların geleceğini
şekillendirmede önemli bir rol
oynadığını belirtti.

Eşki, içinde bulunulan dönemin
toplumsal açıdan önemli bir süreç
olduğuna işaret ederek, bu süreçte
bireylerin ve kurumların daha fazla
sorumluluk alması gerektiğini söyledi.
Toplumun farklı kesimlerinin ortak
değerler etrafında bir araya gelmesinin,
daha adil, demokratik ve özgür bir
gelecek için gerekli olduğunu ifade etti.
Bu noktada sivil toplum kuruluşlarının,
yerel yönetimlerin ve yurttaşların birlikte
hareket etmesinin önemine dikkat çekti.

Sürdürülebilir sonuç
Birlikte hareket etmenin ve

dayanışmanın altını çizen Başkan Eşki,
insanların birbirine destek olduğu, sesini
duyurabildiği ve ortak hedefler

doğrultusunda ilerleyebildiği bir
toplumsal yapının güçleneceğini belirtti.
İktidar hedefinin de altını çizen Eşki,
herkesin katkı sunduğu bir mücadele
anlayışının, daha kapsayıcı ve
sürdürülebilir sonuçlar doğuracağını dile
getirdi. Alevi Bektaşi Federasyonu
Başkanı Mustafa Arslan konuşmasında
Türkiye'de eğitimden doğa talanına
kadar birçok alanda ciddi sorunlar
yaşandığını ifade ederek, özellikle laik
ve bilimsel eğitimden uzaklaşıldığını
dile getirdi. Arslan, farklı kimliklerin bir
arada yaşamasının önemine değinerek
“İnkârcı ve tekçi anlayışa karşı çok dilli,
çok kimlikli bir yaşamı birlikte inşa
etmek zorundayız” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

İKLİM KRİZİ VE AFET YÖNETİMİ

Karşıyaka’da eşitlik
için ortak akıl çalıştayı

Kültür Yolu 
Festivali Aydın’da
Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından
düzenlenen Türkiye Kültür Yolu Festivali,
ikinci durağı Aydın’da; 2-10 Mayıs tarihleri
arasında konserlerden sergilere,
gastronomiden çocuk etkinliklerine uzanan
geniş bir içerikle gerçekleştirilecek.  İlk kez
Türkiye Kültür Yolu Festivali’ne ev sahipliği
yapacak olan Aydın, festival süresince antik
kentleri, köklü yaşam kültürü ve Ege’nin
kendine özgü mutfak çeşitliliğiyle
ziyaretçilere çok yönlü bir kültür-sanat
deneyimi sunacak. Aydın’ın tarihi, kültürel
ve arkeolojik zenginlikleriyle ülkemizin en
önemli medeniyet merkezlerinden biri
olduğunu vurgulayan Kültür ve Turizm
Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, şehirde ilk kez
düzenlenecek festivalin müjdesini vererek,
"Aydın’ı bu yıl ilk kez Türkiye Kültür Yolu
Festivali rotasına dahil ederek şehrin sahip
olduğu zengin mirası kültür ve sanat
aracılığıyla daha geniş kitlelerle
buluşturuyoruz. Aydın, festival süresince
konserlerden sergilere, gastronomiden
atölyelere, çocuk etkinliklerinden sahne
performanslarına kadar uzanan kapsamlı
bir programla sanatın farklı disiplinlerine ev
sahipliği yapacak" dedi. İHA

Alevi-Bektaşi dernekleri Eşki ile buluştu

CHP’li belediye başkanları, belediyelere
yönelik operasyonlara karşı izlenecek yol
haritasını belirlemek üzere,  CHP Genel
Başkanı Özgür Özel başkanlığında
Ankara’da bir araya geldi. Toplantının
ardından İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay, Sözcü Gazetesi
Yazarı Saygı Öztürk’ e kritik açıklamalarda
bulundu. Tugay, “ Yurt dışından kredi
almak istediğinizde mevzuat gereği
hazinenin, maliyenin onayı gerekiyor.
Yanlış anlaşılmasın, bunu onayladığı
zaman krediye kefil olmuyor. Bu kredinin

kefili ve borçlusu da tamamen belediyenin
kendisi oluyor. Peki bu krediyi cazip yapan
nedir? Şudur: Bunlar genellikle Uluslararası
Kalkınma Bankalarının kredileri.
Uluslararası Kalkınma Bankaları da kâr
amaçlı çalışan kurumlar değil. Kamuoyu
bunu tam, doğru değerlendiremiyor. Yani
herhangi bir ticari bankadan kredi
kullanılmıyor. İşte Avrupa Kalkınma
Bankası, Fransız Kalkınma Bankası, Asya
Kalkınma Bankası var. Bunların hepsi
tamamen dünyanın global sorunlarının
daha iyi yönetilmesi için krediler veriyor.

Krediler, genellikle çevreyle, altyapıyla,
ulaşımla ilgili projelere veriliyor. O yüzden
kâr amaçlı verilen krediler değil. Bu
kredilerin faizleri çok düşük. Hemen hemen
hiç yok gibi. Onun dışında örneğin 3-5 yıl
geri ödeme yok. Daha sonra da 15-20 yılda
ödüyorsunuz. Yani bu kadar uygun kredi,
Türkiye için büyük şans. Bunlar belediyeler
eliyle yapılacak işler olduğu için krediyi
belediyelere veriyor. Fakat mevzuatın
engellemesi, Türkiye’ye verilmiş olan bu
kredilerin kullanılamamasına neden oluyor”
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Cemil Tugay: Krediler engelleniyor

Buca Metrosu’nda hedef 2028 yılıBuca Metrosu’nda hedef 2028 yılıBuca Metrosu’nda hedef 2028 yılıBuca Metrosu’nda hedef 2028 yılıBuca Metrosu’nda hedef 2028 yılıBuca Metrosu’nda hedef 2028 yılı
Son iki yılda raylı sistem yatırımlarında

önemli bir ivme yakalayan İzmir Büyükşehir
Belediyesi, öz kaynaklarıyla yürüttüğü 765
milyon Euro bütçeli Buca Metrosu'nda
çalışmalarını sürdürüyor. 13,5 kilometrelik
Çamlıkule-Üçyol arasında tünel kazılarının
tamamlanmasının ardından hattın Fuar İzmir'e
ulaştırılması için de tünel açma makineleriyle
kazıya başlayan Büyükşehir Belediyesi, projeyi
2028 yılında tamamlamayı hedefliyor. 17,8
kilometrelik hattın bitirilmesiyle Buca Metrosu
Üçyol'da mevcut metro hattına, Şirinyer'de ise
İZBAN'a entegre olacak ve Buca'dan kent
merkezine ulaşım büyük ölçüde hızlanacak.
Büyükşehir Belediyesi Raylı Sistemler Dairesi

Başkanı Alpaslan Kara, "Bittiğinde 17,8
kilometre uzunluğunda olacak proje, 14
istasyondan oluşacak. Projenin yüzde 45'ini
tamamlamış bulunuyoruz. Tünellerde ise yüzde
67 seviyesindeyiz. Üçyol'dan Çamlıkule
istasyonuna kadar olan çift hat tünelimiz
tamamlanmış durumda. Proje yürütülürken
uzatılmasına karar verilen Çamlıkule-Fuar İzmir
arasındaki tünellerin imalatına başladık. Bu
uzatma hattı için Ulaştırma ve Altyapı
Bakanlığı’ndan onayımızı da aldık. Projenin
tamamında 4 TBM ile tünellerimizi kazdık.
Bugün itibariyle 3 TBM çalışmakta. 4. TBM'nin
de kısa sürede çalışmalarının başlamasını
bekliyoruz" dedi. HABER MERKEZİ

Başkan Kırgöz 
traktör başında
Dikili Belediye Başkanı Adil Kırgöz, ilçenin
bereketli topraklarında yeni üretim
sezonunun ilk sürümünü gerçekleştirdi.
Traktör koltuğuna geçerek çiftçilerle birlikte
tarlaya giren Kırgöz, “Mazot, gübre ve
tohum gibi girdi maliyetlerinin üreticimizin
omuzlarına bindirdiği yükün farkındayız. Bu
yük sadece çiftçimizin değil, hepimizin
sofrasını ve geleceğini doğrudan etkiliyor.
Küresel gıda krizinin konuşulduğu bir
dönemde, toprağına sahip çıkan her bir
üreticimiz aslında bu ülkenin yarınlarını inşa
ediyor. Bizler, yerelde her zaman olduğu gibi
çiftçimizin de yanındayız ve bu zorlu şartları
birlik ve beraberlik içerisinde aşacağımıza
inanıyoruz. Konuşmasında tarımsal
geleceğe dair değerlendirmelerde bulunan
Kırgöz, “Amacımız; çiftçimizin tarlasına
endişeyle değil, güvenle girdiği bir düzeni
tesis etmektir. Yapılacak yeni planlamalarla,
üretim maliyetlerini düşürecek adımları
kararlılıkla atacak, mazot ve gübre gibi temel
girdilerdeki vergi yüklerini hafifleterek
üreticimize nefes aldıracağız. Üreticimiz
kazandıkça, soframızın bereketi de
ülkemizin refahı da artacaktır” ifadelerini
kullandı. MÜRVET KUBAY
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CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 1
Mayıs İşçi Bayramı öncesinde TÜRK-
İŞ Genel Merkezi’ni ziyaret ederek
Genel Başkanı Ergün Atalay ile
görüştü. Görüşmede Özel’e: İşçi,
Memur Sendikaları ve Emek
Bürolarından Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı Ulaş Karasu, Çalışma ve
Sosyal Güvenlik Politika Kurulu
Başkanı Gamze Taşcıer, Ankara
Milletvekili Okan Konuralp ve PM
Üyesi Engin Özkoç’tan oluşan parti
heyeti eşlik etti. Atalay, Özel’i kapıda
karşıladı. Saat 11.00 itibarıyla başlayan
görüşme bir saat sürdü. Görüşmenin
ardından Özel ve Atalay ortak açıklama
yaptı. Özel, şunları söyledi:

‘1 Mayıs eğer bayramsa…’
"Gönül istiyor ki tabii tüm işçilerin,

üç konfederasyonun birlikte 1 Mayıs’ı
kutlayacağı bayramları hep birlikte
yaşayalım. Ancak bu sene 1 Mayıs’ta
Türk-İş Edirne’de olacak. Edirne’de
Cuma günü birlikte olamayacağımız
için bugünden gelip Sayın Genel
Başkan’ın ve TÜRK-İŞ’te örgütlü
emekçi arkadaşların 1 Mayıs’ını
kutlamak istedik. Konu 1 Mayıs
olunca, sendika ve sendikalaşma
olunca, emeğin sorunları olunca CHP
olarak TÜRK-İŞ ile işçilerle
konuşacağımız çok şey var. 1 Mayıs
eğer bayramsa, bayram gibi
kutlanacaksa gelin, işçilere bayram
hediyesi verelim. Buradan sayın
Erdoğan’a sesleniyorum: Çalışma ve
Sosyal Güvenlik Komisyonu toplansın.
Sendikalaşmanın ve sendikalı işçinin
karşısındaki birtakım yargı oyunlarıyla,
birtakım kanundaki açık noktalardan
yararlanarak ya da verilmesi gereken
bazı kanuni güvenceler verilmediği için
ortada olan bütün sorunları kaldıralım.
Bu iş bitsin. Bir buçuk saat Meclis’te
gider. Daha sonra imza atarız, ‘48 saat
beklenmeden Genel Kurul’da
görüşülsün’ diye. Bugün talimat verse
Perşembe günü komisyondan geçer.
1 Mayıs günü tatil. Haftaya Salı günü
bütün sorunları çözeriz. Buradan sayın
Erdoğan’a samimiyet çağrısında

bulunuyorum: Emekten, işçiden
yanaysa işte Türkiye’deki en büyük işçi
konfederasyonunun başkanının
huzurunda biz işçiden yana elimizi
uzatıyoruz. Gelin, hep birlikte işçiye
elimizi uzatalım. Bu sorunları çözelim.

‘Gün, dayanışma günü’
Özel, bir gazetecinin "Bir yol

haritası açıkladınız, seçim kampanyası
başlatıyorsunuz. Bu süreçte diğer
muhalefet partileriyle nasıl bir temas,
nasıl bir yol yürüyüşü olacak" sorusuna
ise şu yanıtı verdi:

“Biz 4 Mayıs tarihinden itibaren
tam kadro sahadayız. Geçmiş
dönemlerde seçimlere üç ay kala bir
soru vardı: ‘Sandık görevlilerimiz hazır
mı, sandıklar sağlam mı’ diye. Buradan
ilan ediyorum: Seçimlere resmen iki
yıldan fazla var ve sandık
görevlilerimizin hepsi hazır. 4 Mayıs
günü CHP’nin 186 bin sandık
görevlisinin 106 bini ve Haziran ayında
geri kalan 80 bini sahaya inip kapı kapı
CHP’nin iktidar yürüyüş programını
anlatmaya başlayacaklar. Bu yürüyüşün
ilk adımını 4 Mayıs günü 81 ilde tüm
milletvekillerimiz, tüm PM
üyelerimizle atıyoruz. Vatandaş bizden
muhalefetin bir ve beraber olmasını,
hatta Türkiye’nin kurtuluşu için
partileri aşan bir Türkiye İttifakı’nın
kurulmasını ve sorunlarına çare
üretecek bir iktidar değişimini bekliyor.
Bunun için hangi eli tutmamız

gerekiyorsa o eli tutacağız, kiminle kol
kola girmemiz gerekiyorsa kol kola
gireceğiz. Çünkü biliriz ki tuttuğumuz
el o siyasetçiye, o partiye gönül vermiş
on binlerin, yüz binlerin elidir. Biz
Türkiye selamete kavuşsun diye tüm
ittifaklara,  tüm birlikte yürümeye açık
bir yol izliyoruz. Çünkü gün o gün
değildir. Gün siyasi rekabetin değil
dayanışmanın günüdür.”

Özel, CHP’nin 1 Mayıs
programının sorulması üzerine ise
şunları söyledi: “Tüm illerde CHP, 1
Mayıs hangi meydanda kutlanıyorsa
orada olacak. Talimatımız,
konfederasyonlar bir ilde farklı
meydanlarda, farklı etkinliklerde ise
tamamına gidilmesi yönündedir. CHP
emekçinin olduğu hiçbir meydanı
bırakmayacak. Bugünkü ziyaretim de 1
Mayıs günü Edirne’de yanlarında
olamayacağım için bugünden
yaptığımız bir nezaket ve dayanışma
ziyaretidir TÜRK-İŞ’e. Bizim
programımız bundan ibarettir.”

TÜRK-İŞ Genel Başkanı Ergün
Atalay da yaptığı açıklamada, "1
Mayıs'ı bir kere bayram gibi kutlama
imkanımız olmadı. Bugüne kadar arzu
ediyor bütün sendikalar, hep beraber
Yenikapı'da milyon işçiyi toplayalım,
ailelerinin toplayalım, bir kere bayram
yapalım, maalesef olmadı. İnşallah
önümüzdeki dönemde bu meselelerin
çözüldüğü bir 1 Mayıs kutlarız"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

AK Parti İzmir Milletvekili
Mahmut Atilla Kaya, İzmir’de katı atık
sorununa çözüm olarak Karşıyaka
Yamanlar’da planlanan
modern bertaraf tesisi için
gerekli izinlerin 2012
yılında verildiğini
belirterek, aradan
geçen yıllara rağmen
projenin hayata
geçirilmemesini
eleştirdi. Kaya, tesis
alanına ilişkin hukuki ve
teknik engellerin yıllar önce
aşıldığını savunarak, sorunun
temelinde yönetim iradesi eksikliği
bulunduğunu söyledi.

AK Partili Kaya’nın açıklaması şu

şekilde: "Bu da bir şehir efsanesi. Yani
İzmir'de maalesef yerel yönetim, her
türlü beceriksizliğini bu tip şehir

efsaneleriyle bizim üzerimize atıyor.
Ama gerçeği konuşalım. 2012'de

Harmandalı'dan sonraki süreçte
geldi, Karşıyaka
Yamanlar'daki arazi Modern
Katı Atık Bertaraf Tesisi
yapma noktasında İzmir
Büyükşehir Belediyesi’nin

talebi oldu. Hemen bir geçmişe
dönelim, arşivleri taradığımızda

bunu göreceğiz; o dönemki Çevre
ve Orman Bakanımız sayın Veysel
Eroğlu geldi, Büyükşehir
Belediyesi’yle bir toplantı
gerçekleştirdiler ve o gün orada modern

katı atık bertaraf tesisi yapılması için
gerekli izinler İzmir Büyükşehir
Belediyesi’ne verildi. Ve bakın tarih
2012. Aziz Bey daha sonraki süreç
içerisinde, 2019'da görevden ayrıldı ki
bu 7 yıllık süreç içerisinde birçok dava
–'Buraya tesis yapılsın, yapılmasın'–
birçok itiraz... Bu davalar sonuçlandı ve
yapımı için hiçbir bahane kalmadı.
Ama ondan sonra gelen işte iki belediye
başkanı, maalesef Yamanlar'daki bu
katı atık bertaraf tesisini yaparak
Harmandalı'daki süreci, bu vahşi
depolamayı bitirme noktasında hiçbir
adım atmadılar. 2019’dan beri yeri
hazır. Bütün hukuki ve teknik meseleler
çözüldü. Tek olmayan şey siyasi
irade.’’ HABER MERKEZİ

‘Yamanlar için gerekli
izinler 2012’de verildi’

CHP lideri, Cumhurbaşkanı Erdoğan’a seslenerek, "Sendikalaşmanın
ve sendikalı işçinin karşısındaki bazı kanuni güvenceler verilmediği
için ortada olan bütün sorunları kaldıralım” ifadelerini kullandı

4 30 Nisan 2026 Perşembe GÜNCEL

‘Gelin işçilere 1
Mayıs’ta bayram
hediyesi verelim’

AK Parti İzmir, teşkilatları buluşturdu
AK Parti İzmir İl Başkanlığı’nın 4
bölgede düzenlediği dev teşkilat
buluşmaları yoğun katılımla
gerçekleşti. İzmir’in Küçük
Menderes, Yarımada, Bakırçay ve
Merkez İlçe bölgelerinde
gerçekleştirilen toplantılara 3
kademe 30 İlçe Başkanı, İlçe
Yönetimleri ve 1297 Mahalle Başkanı
katıldı. Saha çalışmaları ve yol
haritasının masaya yatırıldığı
toplantılara İl Başkanı Bilal Saygılı,
Genel Merkez Koordinatörü Adnan
Günnar, İzmir Milletvekili Yaşar
Kırkpınar ve önceki dönem Gençlik
ve Spor Bakanı, İzmir Milletvekili Dr.

Mehmet Kasapoğlu katıldı. AK Parti
İzmir Başkanı Bilal Saygılı toplantıya
başkanlık ederek, teşkilata ilişkin
yaptığı değerlendirmede “En büyük
gücümüz gönüllere dokunan teşkilat

ruhumuzdur. Her toplantımızda
gördük ki AK Parti teşkilatları dimdik
ayaktadır. Heyecanımız ilk günkü gibi
tazedir, kararlılığımız sarsılmazdır”
dedi.HABER MERKEZİ

CHP GENEL BAŞKANI ÖZGÜR ÖZEL, TÜRK-İŞ'İ ZİYARET ETTİ
KALİBRASYON HİZMET ALIMI

KALİBRASYON HİZMET ALIMI hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu madde-
sine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/762894
1- İdarenin
1.1. Adı :DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK HİZMETLERİ 

BİRİMİ
1.2. Adresi :Inciralti Kampüsü Mithatpasa Cad BALÇOVA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324122412
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :12.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :Dokuz Eylül Üniversitesi Hastanesi Başhekimlik 
açılacağı) adres Toplantı Odası 4. Kat
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :KALİBRASYON HİZMET ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :100 KALEM KALİBRASYON HİZMETİ ALIMI

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Dokuz Eylül Üniversitesi Uygulama ve Araştırma 
Hastanesi

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 216(İkiYüzOnAltı) gündür
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün içinde işe 

başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Uluslararası
Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurum-
larınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenmesi zorunludur. İstekliler-
den bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz konusu belgelerin, bu belgelendirme
kuruluşlarının, Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan
ulusal akreditasyon kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu ku-
ruluşlarca düzenlenen belgelerin geçerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alı-
nacak bir yazı ile teyit edilmesi gerekir. İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit
yazıları geçerlidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan belge-
lendirme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan belge ve
sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu belgenin ihale
tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin istenilen belgeye ilişkin bil-
giyi belirtmesi yeterlidir.
Kalibrasyon laboratuvarlarının kalite yeterliğine ilişkin belgelerin Türk Akreditasyon Kurumu veya
Uluslararası Laboratuvar Akreditasyon İşbirliği Karşılıklı Tanınma Anlaşmasında yer alan akredi-
tasyon kurumları tarafından düzenlenmesi zorunludur. Bu akreditasyon kurumlarının Uluslararası
Laboratuvar Akreditasyon İşbirliği Karşılıklı Tanınma Anlaşmasında yer alan akreditasyon kurumu
olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen belgelerin geçerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akredita-
syon Kurumundan alınacak bir yazı ile teyit edilmesi gerekir. Teyit yazısı, ihale veya son başvuru
tarihinde geçerli olması koşuluyla düzenlendiği tarihten itibaren bir yıl süreyle kullanılabilir. Ancak
Türk Akreditasyon Kurumu tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan
belge ve sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu bel-
gelerin ihale tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin istenilen bel-
geyi sunması yeterlidir.
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
KALİTE YÖNETİM SİSTEMİ
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
KALİTE YÖNETİM SİSTEMİ
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
AKREDİTASYON BELGESİ
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
BENZER İŞ OLARAK YURT İÇİ VEYA YURTDIŞINDA KAMU VEYA ÖZEL SEKTORDE
GERCEKLESTIRILEN , TEK SOZLESMEYE BAĞLANAN KALIBRASYON HIZMETI KABUL
EDILECEKTIR.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.
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Resmi Gazete’de yayımlanan kararlarla
çok sayıda sağlık arazisinin özelleştirme
kapsamına alınması tartışma yarattı. 24
Nisan 2026 tarihli Resmi Gazete’de
yayımlanan Cumhurbaşkanlığı kararıyla,
mülkiyeti Hazine’ye ait 32 ilde bulunan 71
taşınmazın özelleştirilmesine karar verildi.
Söz konusu listede Elazığ, Eskişehir ve
Bursa başta olmak üzere birçok ildeki
hastane ve hastane arazileri yer aldı. Öte
yandan, 17 Mart 2026 tarihli Resmi
Gazete’de yayımlanan bir başka kararla da
Türkiye genelinde 55 taşınmaz özelleştirme
kapsamına alınmıştı. Bu listede
İstanbul’daki Kadıköy (Merdivenköy-
Mecidiye), Kartal (Soğanlık-Yukarı) ve
Şişli (Teşvikiye) bölgelerindeki sağlık
arazileri de bulunuyor. Kadıköy’deki
Koşuyolu Kalp ve Damar Hastalıkları
Hastanesi’nin 20 bin 854 metrekarelik
arazisi de satış listesine dahil edildi.

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu,

katıldığı bir televizyon programında konuya
ilişkin yaptığı açıklamada, “Biz hiçbir
hastanemizi satmıyoruz, aktif olarak
kullandığımız arazileri özelleştirmiyoruz"
ifadelerini kullandı. Memişoğlu,
özelleştirme kapsamına alınan alanların
kullanılmayan, atıl durumda olan ya da
yerine yeni hastane yapılması planlanan
yerler olduğunu belirterek, kamuoyunda
oluşan “satış” algısının doğru olmadığını
söyledi. 

Konuya ilişkin değerlendirmelerde
bulunan Birlik Sağlık-Sen Genel Başkanı
Ahmet Doğruyol ise bazı sağlık tesislerinde
hâlen hizmet verildiğini öne sürerek Bakan
Memişoğlu'nun açıklamalarına tepki
gösterdi. Doğruyol, şunları söyledi: “Bu
hastanelerin genel itibarıyla şehir
merkezlerinde olması, ilçe merkezlerinde
olması vatandaşın sağlık hizmetine daha
kolay ulaşabilmesini getiriyordu. Bu
kullanılmayan hastanelerin ya da fiilen

kullanılan bazı hastanelerin satışı doğru bir
yaklaşım değildir. Çünkü genel itibarıyla bu
hastanelerin satıldığı illerimizde şehir
hastaneleri bulunmaktadır. Vatandaş şehir
dışındaki, gidip gelmesi maliyetli olan
hastanelere zorlanmaktadır. Ve alt gelir
grubunun da sağlık hizmetine ulaşımı bu
şekilde zorlaşmaktadır. Sağlık Bakanlığı
olarak bizim önceliğimiz vatandaşa en
kolay sağlık hizmetini sunmaktır. Vatandaş
da en kolay sağlık hizmetini evine en yakın
olan sağlık kuruluşundan alır. Yani bunu
bizim sağlayabilmemiz lazım ama bir türlü
sağlayamıyoruz. Maalesef bu sistemden de
uzaklaşıyoruz. Yani hastanelerin
yenilenmesi gerekir. Bakın şu an İzmir iline
bakalım. Bir sürü hastanemiz depreme
dayanıksız ve yenilenmesi gerekirken,
şimdi yeni şehir hastanesi projesiyle biz
uğraşıyoruz. Yani diğer şehir hastanesinden
elbette vatandaşlar faydalanıyordur ama
burada öncelik merkezdeki hastanelerin

yenilenmesidir. Yani bunu sağlamamız
lazım ama maalesef buradan uzaklaşıyoruz,
yeni şehir hastanesiyle uğraşıyoruz.’’ 

CHP’li Pala’dan uyarı 
Öte yandan CHP Sağlık Politika Kurulu

Başkanı ve Bursa Milletvekili Kayıhan Pala
da Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi'nde
(CAO) düzenlediği basın toplantısında 17
Mart 2026'da 27 ildeki 55 taşınmaz ve 24
Nisan 2026'da 32 ildeki 71 taşınmazın
özelleştirilmesine karar verildiğini, bu
taşınmazların büyük bir bölümünün sağlık
alanları olduğunu söyledi. 17 Mart'taki
kararın iptali ve yürütmesinin durdurulması
için Danıştay'a başvurduklarını belirten
Pala, "Hiçbir kimse ya da şirket bu satılığa
çıkartılan yerleri satın almaya yeltenmesin.
Eğer satın alma gerçekleşirse iktidara gelir
gelmez halkın olanı geri alacak, buralarda
sağlık hizmeti sunulmasını sağlayacağız"
dedi. HABER MERKEZİ

BİRLİK SAĞLIK-SEN GENEL BAŞKANI AHMET DOĞRUYOL’DAN BAKAN MEMİŞOĞLU’NA TEPKİ
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Kamu emekçileri
bugün iş bırakıyor
İzmir’de belediye çalışanlarını ilgilendiren
Sosyal Denge Tazminatı (SDT) sorunu
çözüme kavuşmadı. Tüm Bel-Sen İzmir 2
No’lu Şube ile CHP İzmir İl Başkanlığı
arasında yapılan son görüşmeden de
uzlaşma çıkmadı.
Görüşmenin ardından sendika, eylem
kararını genişletti. Tüm Bel-Sen İzmir 2
No’lu Şube Başkanı Nihat Filiz, bugün
öğleden sonra kent genelindeki belediye
memurlarının iş bırakacağını açıkladı. Filiz,
çalışanların saat 13.30’da Basmane Fuar
Alanı’nda biraraya gelerek CHP İzmir İl
Başkanlığı’na yürüyeceğini duyurdu.

Yeni eylem planı
Karşıyaka, Buca ve Bayraklı
belediyelerinde süren eylemlerin ardından
tansiyon yükselirken, sendika ile CHP
İzmir İl Başkanı Çağatay Güç arasında
yapılan görüşmede de somut bir sonuç
elde edilemedi. Görüşmede Güç’ün ilçe
belediye başkanlarıyla temas kuracağı
belirtilmişti ancak sendikaya beklenen geri
dönüş yapılmadı. Sendika yönetimi,
yaşanan gelişmeler üzerine yeni eylem
planını devreye aldı. Tüm Bel-Sen İzmir 2
No’lu Şube Başkanı Nihat Filiz yaptığı
açıklamada, yarım günlük iş bırakma
eyleminin tüm yerel yönetim işkolundaki
sendikaların katılımıyla gerçekleşeceğini
söyledi. Filiz, açıklamasında şu ifadeleri
kullandı: “29 Nisan 2026 Çarşamba günü
belediyelerde öğleden sonra yarım gün iş
bırakıyoruz. Umudumuz, sağduyunun
hâkim olması ve toplu pazarlık sürecinin
yeniden demokratik bir zeminde
başlamasıdır. Aksi halde kazanılmış
haklarımızın gasp edilmesine karşı tüm
yasal, demokratik ve meşru mücadele
yollarını kullanmaya devam edeceğiz.”
HABER MERKEZİ

KARAYOLLARI 2 BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ YOL AĞINDA ÇELİK AĞLARLA ŞEV KORUMASI YAPIM İŞİ

Karayolları 2 Bölge Müdürlüğü Yol Ağında Çelik Ağlarla Şev Koruması Yapım İşi yapım işi 4734
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler
sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/758438
1- İdarenin
1.1. Adı :KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ KARAYOLLARI 2. 

BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Kazım Dirik Mahallesi Sanayi C BORNOVA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324935000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :14.05.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :Karayolları 2. Bölge Müdürlüğü İhaleler Başmühendisliği
açılacağı) adres (Kazım Dirik Mah. Sanayi Cad. No:41 Bornova / İZMİR)
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Karayolları 2 Bölge Müdürlüğü Yol Ağında Çelik Ağlarla Şev 

Koruması Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :34.000 m² Çelik Ağlarla Şev Korunması Yapılması (her şey 

dahil) ve Birim Fiyat Teklif Cetvelindeki miktarlar kadar diğer işler
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan 
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Karayolları 2. Bölge Müdürlüğü Sınırları
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 230 (İkiYüzOtuz) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve
belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin
% 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren bel-
geler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi
konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret
odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci
mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen
işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci mad-
desinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kul-
lanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliği'nde yer alan A-V.GRUP: KARAYOLU İŞLERİ

(Altyapı+Üstyapı) benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak belirlenecektir.
Hesaplamada Kullanılacak Formül:Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı
İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|En Düşük Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| X Teklif Tam Puanı /
En Düşük Geçerli Teklif Tutarı)) + Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İsteklinin Teklifi ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Birbiri ile
Uyumu
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 50 )
Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari ve
azami oranlar belirlenmiştir. İsteklinin teklif cetvelinde seçilen bu kalemlere verilmiş olan teklifler,
isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan oran o
kalem için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için belirlenen
fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama
işlemi yapılmayacaktır. İş kalemlerinde gruplama yapılmış olması halinde, gruba dahil olan kalem-
lere istekli tarafından teklif edilen tutarların toplamının, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam tek-
life oranlanarak 100 ile çarpılması sonucu bulunan oran, o grup için belirlenen asgari oran ile
azami oran arasında kalıyorsa, istekli o grup için belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu
işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır.Bu yönteme il-
işkin işlemler, belirlenen bütün kalemler için isteklilerin teklif cetveli esas alınarak EKAP tarafından
otomatik olarak yapılacak ve toplam fiyat dışı unsur puanları hesaplanacaktır.
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması
yapılacaktır.
İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması Asgari Oran Azami Oran Fiyat Dışı

Unsur Puanı
Çelik Ağlarla Şev Korunması Yapılması 74,5% 100% 46,572
(Herşey Dahil)
Çelik Ağlarla Yapılan Şev Korunması 3,1% 4,6% 1,929
İçin Tepe Ankrajı Tesis Edilmesi 
(Herşey Dahil)
Çelik Ağlarla Yapılan Şev Korunması 2,4% 3,6% 1,499
İçin Topuk ve Yüzey Ankrajı Tesis 
Edilmesi (Herşey Dahil)
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazır-
lanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine
ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici temi-
nat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
Sınır Değer Katsayısı N=1,00 uygulaması 4 Aralık 2015 tarih ve 29552 sayılı Resmi Gazete ile gün-
cellenerek yürürlüğe girmiştir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02456023
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T.C. İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MART AYI BELEDİYE MECLİS KARAR ÖZETLERİ
09/03/2026 257.
. Belediyemiz Veteriner İşleri Dairesi Başkanlığının tüm hizmetlerinin yürütülmesi
sırasında Tek Sağlık kapsamındaki faaliyetlerin kamuoyuna en ideal şekilde tanıtılarak
doğru anlatılabilmesi, yapılan çalışmalarda hizmetlerin geliştirilmesi, kolaylaştırılması
ve faaliyetlerinin görünürlüğünün sağlanmasına katkı vermesi açısından Eğitim, İletişim
ve Destek Hizmetleri Şube Müdürlüğünün kurulması; Etüd ve Projeler Dairesi
Başkanlığı bünyesinde yer alan birimlerin görev alanları, hizmet kapsamları ve faaliyet
konularının yeniden değerlendirilerek yürütülen çalışmalardaki hizmet kalitesini ve idari
koordinasyonu arttırarak, çalışmaları daha etkin ve verimli yürütebilmek amacıyla
Kentsel Tasarım ve Kent Estetiği Şube Müdürlüğü isminin Kentsel Tasarım Şube
Müdürlüğü olarak değiştirilmesi ile Kent Estetiği Şube Müdürlüğünün kurulması; İmar
ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı bünyesinde yer alan birimlerin görev alanları, hizmet
kapsamları ve faaliyet konularının yeniden değerlendirilerek, yürütülen çalışmalardaki
hizmet kalitesini ve idari koordinasyonu artırarak, çalışmaları daha etkin ve verimli
yürütülmesi amacıyla İmar Planlama Şube Müdürlüğü isminin İmar Planlama 1 Şube
Müdürlüğü olarak değiştirilmesi ile İmar Planlama 2 Şube Müdürlüğünün kurulması
amacıyla 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 21. maddesi kapsamında
hazırlanan “Teşkilat Şeması”na ilişkin Sayın Meclisimizce karar alınması hususunun
görüşülmesi. (İnsan Kaynakları ve Eğitim Dai.Bşk.E.2908506)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
09/03/2026 258.
. Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve
Standartlarına Dair Yönetmeliğin 10. ve 11. maddeleri gereğince düzenlenen ve söz
konusu Yönetmeliğin ekinde yer alan Ek-5 Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli
İdare Birlikleri Kadro Cetvellerinden (II) ve (III) sayılı boş-dolu kadro değişikliklerine
ilişkin cetvellerde belirtilen kadroların iptal ve ihdası için önerge ekindeki evrakların
incelenerek karar verilmesi hususunun görüşülmesi. (İnsan Kaynakları ve Eğitim
Dai.Bşk.E.2901270)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
09/03/2026 259.
. Aliağa İlçemizde 3 dönem Belediye Başkanlığı ve 22. Dönem Cumhuriyet Halk Partisi
İzmir Milletvekilliği görevlerinde bulunan Hakkı ÜLKÜ isminin Aliağa Demokrasi
Meydanına eklenerek “Hakkı Ülkü Demokrasi Meydanı” olarak değiştirilmesine yönelik
Yazılı Önergenin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Kent Konseyi
Komisyonları Raporu. (Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyeleri Savaş DAĞDEVİREN,
Erol GÜNGÖR, Gizem ÇETİNKAYA ÜLKER. E.2633418)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 260.
. Bornova Belediye Meclisinin 02/05/2025 tarihli ve 183 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Işıklar Mahallesinde yer alan yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında
TAKS:0.30, KAKS:0.30 ve Yençok:6.80 yapılaşma koşullu Akaryakıt, LPG ve Servis
İstasyonu ve Yeşil Alan olarak belirlenen 11022 ada 2 parselde, Belediye
Başkanlığımızca 22/02/2025 tarihinde onanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
Değişikliği doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerisinin; İmar ve Bayındırlık –Ulaşım – Esnaf, Meslek Odaları ve Tüketiciyi Koruma –
Çevre ve Sağlık Komisyonlarınca “Öneri imar planında belirlenen ön bahçe
mesafesinin 15 m olarak belirlenmesi ve plan notlarının 7. maddesinin yeniden
düzenlenmesi koşuluyla” değişiklikle oyçokluğu ile uygun bulunduğuna, Hukuk
Komisyonunca “Ulaşım Planlama Şube Müdürlüğünün 17/02/2026 tarihli ve 2883145
sayılı yazısı da dikkate alınarak İmar ve Bayındırlık Komisyonu Kararı doğrultusunda”
değişiklikle oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2607885)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.) 
09/03/2026 261.
. Güzelbahçe Belediye Başkanlığının talebi doğrultusunda; mülkiyeti Belediyemize ait
Güzelbahçe ilçesi, Maltepe Mahallesi, 2758 ada, 1 no’lu (2.069,43) taşınmazın, önerge
eki protokol hükümleri kapsamında, Belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere
Güzelbahçe Belediye Başkanlığı adına 5 yıl süre ile bedelsiz tahsisinin oyçokluğu ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak ve
İstimlak Dai.Bşk.E.2869559)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.) 
09/03/2026 262.
. Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan “Tarımsal Hizmetler
Dairesi Başkanlığı Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik Taslağı”nın; Tarım,
Orman ve Hayvancılık Komisyonunca oybirliği ile uygun bulunduğuna, Hukuk
Komisyonunca oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (Tarımsal Hizmetler
Dai.Bşk.E.2869861)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Tarım, Orman ve Hayvancılık
Komisyonunun Görüşü Doğrultusunda Kabulüne Oyçokluğu ile Karar Verildi.
(Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)   
09/03/2026 263.
. Bornova Belediye Meclisinin; Bornova Belediyesinin 2026 Mali Yılı Bütçesi ile
yürürlüğe girecek olan Plan ve Proje Müdürlüğü ile Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünün
ücret tarifelerinin revize edilmesine ihtiyaç duyulduğundan önerge ekinde yer alan
tablolarda belirtildiği şekilde uygulanmasına yönelik 02/02/2026 tarihli ve 49 sayılı
Kararının; Plan ve Bütçe Komisyonunca “5393 sayılı Belediye Kanununun ‘Meclisin
Görev ve Yetkileri’ başlıklı 18. maddesinin (f) bendi ile 2464 sayılı Belediye Gelirleri
Kanununun vergi ve harç tarifelerinin tespiti başlıklı 96. maddesi uyarınca Bornova
Belediye Meclisince güncellenen tarife bedellerinin, 2464 sayılı Belediye Gelirleri
Kanunu ile Mezkûr Kanun ile alakalı olarak çıkarılan tebliğlerde; vergi, resim, harç ve
katılma payları için belirlenen hadlere uyulması koşuluyla” oyçokluğu ile uygun
bulunduğuna ilişkin Rapor. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2876593)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile
Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)  
09/03/2026 264.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin; Karşıyaka Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri
Müdürlüğüne ait tarifelerin önergede yer alan tabloda belirtildiği şekilde uygulanmasına
yönelik, 02/02/2026 tarihli ve 21 sayılı Kararının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2872806)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile
Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)  
09/03/2026 265.
. Foça Belediye Meclisinin; Foça Belediyesinin 2026 Mali Yılı Gelir Tarife Cetvelinde yer
alan İmar ve Şehircilik Müdürlüğü Gelirleri İmarla İlgili Ücretlere Proje Tetkik ve Tasdik
Ücreti Maktuen (Her bir proje başı) 15.000,00-TL olarak eklenmesine yönelik
07/01/2026 tarihli ve 4 sayılı Kararının; Plan ve Bütçe – Esnaf, Meslek Odaları ve
Tüketiciyi Koruma Komisyonlarınca “5393 sayılı Belediye Kanununun ‘Meclisin Görev
ve Yetkileri’ başlıklı 18. maddesinin (f) bendi ile 2464 sayılı Belediye Gelirleri
Kanununun vergi ve harç tarifelerinin tespiti başlıklı 96. maddesi uyarınca Foça
Belediye Meclisince güncellenen tarife bedellerinin, 2464 sayılı Belediye Gelirleri
Kanunu ile Mezkûr Kanun ile alakalı olarak çıkarılan tebliğlerde; vergi, resim, harç ve
katılma payları için belirlenen hadlere uyulması koşuluyla” oyçokluğu ile uygun
bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2842271)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.) 
09/03/2026 266.
. Kınık Belediye Meclisinin; Kınık Belediyesinin 2026 Mali Yılı Gelir Tarife Cetvelinin
Birinci Bölüm Mali Hizmetler Müdürlüğü Gelirleri Başlıklı 3 (Üç) sayfasındaki F) İşyeri
Açma İzni Dosya Ücretleri kısmında önergede yer alan tabloda belirtildiği şekilde
değişiklik yapılmasına yönelik 07/01/2026 tarihli ve 1/9 sayılı Kararının; Plan ve Bütçe –
Esnaf, Meslek Odaları ve Tüketiciyi Koruma Komisyonlarınca “5393 sayılı Belediye
Kanununun ‘Meclisin Görev ve Yetkileri’ başlıklı 18. maddesinin (f) bendi ile 2464 sayılı
Belediye Gelirleri Kanununun vergi ve harç tarifelerinin tespiti başlıklı 96. maddesi
uyarınca Kınık Belediye Meclisince güncellenen tarife bedellerinin, 2464 sayılı Belediye
Gelirleri Kanunu ile Mezkûr Kanun ile alakalı olarak çıkarılan tebliğlerde; vergi, resim,
harç ve katılma payları için belirlenen hadlere uyulması koşuluyla” oyçokluğu ile uygun
bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2859497)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.) 
09/03/2026 267.
. Nazar boncuğunun uluslararası somut olmayan kültür mirası olarak tanınması,
Menderes ve Kemalpaşa ilçelerini kapsayan “Nazar Boncuğu Kültürü” özelinde kültürel
turizm ürünleri ve envanteri oluşturulması adına Meclisimizce çalışma başlatılmasına
yönelik Yazılı Önergenin; Turizm ve Fuarcılık – Sosyal Politikalar Komisyonlarınca
“Komisyonumuzca yapılan görüşmeler ve ilgili kurum temsilcileriyle gerçekleştirilen
toplantılar sonucunda; 1. Menderes ilçesi Görece Boncukköy ile Kemalpaşa ilçesi
Nazarköy’de saha ziyaretleri gerçekleştirilerek alan araştırması yapılması, 2. Bir
toplantı planlanarak sektör temsilcilerinin ve üreticilerin taleplerinin dinlenmesi, mevcut
durumun tespit edilerek raporlanması, 3. Usta zanaatkârların yeni üreticiler
yetiştirebilmesi amacıyla yol haritasının oluşturulması ve gerekli destek
mekanizmalarının geliştirilerek üretici kapasitesinin artırılması, böylelikle kültürel
mirasın sürdürülebilirliğinin sağlanması, 4. Ziyaretçilere yönelik turistik deneyim
atölyelerinin kurulabilmesi için gerekli araştırma ve çalışmaların yapılması, 5. Nazar
boncuğu ürününe yönelik ulusal ve uluslararası ölçekte markalaşma sürecinin
başlatılması, 6. Nazar boncuğu zanaatının uluslararası somut olmayan kültürel miras
olarak tanınması sürecinde İzmir İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü başta olmak üzere ilgili
kamu kurum ve kuruluşlarıyla temas kurularak iş birliği geliştirilmesi hususlarında
çalışma yürütülmesinin uygun olacağı” şeklindeki görüş doğrultusunda oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyesi
Seyhan Müşerref KURALI. E.2633443) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 268.
. Fen İşleri Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan “Fen İşleri Dairesi Başkanlığı
Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik Taslağı”nın oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu. (Fen İşleri Dai.Bşk.E.2876864)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 269.
. Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan “Destek Hizmetleri Dairesi
Başkanlığı Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik Taslağı”nın oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu. (Destek Hizmetleri Dai.
Bşk.E.2874902)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 270.
. Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı Huzurevi Şube Müdürlüğü tarafından hazırlanan
“İzmir Büyükşehir Belediyesi Huzurevleri ile Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon
Merkezleri Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik Taslağı”nın oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – İleri Yaş Çalışmaları – Sosyal Politikalar
Komisyonları Raporu. (Sosyal Hizmetler Dai.Bşk.E.2847989) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 271.
. Ulaşım Dairesi Başkanlığınca hazırlanan ve önerge ekinde yer alan değişiklikleri
içeren “T.C. İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı İzmirim Kart Yönetmeliği”nin oybirliği
ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Ulaşım Komisyonları Raporu.
(Ulaşım Dai.Bşk.E.2837947) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne

Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 272.
. Fuar İzmir yerleşkesi içerisinde bulunan makas yapısı, istasyon ve depolama, bakım
atölye tesislerine bağlantısının yapılabilmesi için T.C. Karayolları Genel Müdürlüğü 2.
Bölge Müdürlüğü sorumluluk sınırları içerisinde yer alan, İzmir Çevre Yolu O30/03 K.K.
No'lu yolun 1+760 km’sinde yolun altından TBM’in geçerek tünel hattının oluşturulması
planlanmakta olup; yapım çalışmaları devam etmekte olan "İzmir Hafif Raylı Sistemi 5.
Aşama Üçyol-Buca Hattı Yapım İşi" kapsamında İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı
ile T.C. Karayolları Genel Müdürlüğü arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge
ekinde yer alan protokolün kabulü ile söz konusu protokolün gereklerinin yerine
getirilmesi, sürecin yürütülmesi ve yönetilmesi konularında İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil TUGAY'a yetki verilmesi hususlarının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Ulaşım Komisyonları Raporu. (Raylı
Sistemler Dai.Bşk.E.2854770)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 273.
. İZSU Genel Müdürlüğünün yazısı doğrultusunda; Buca ilçesi sınırları içerisinde içme
suyu kuyularının bulunduğu ve onaylı imar planında "Belediye Parkı, Su Kuyuları
Koruma Alanı" ve "BHA" olarak belirlenen bölgede İZSU Genel Müdürlüğü tarafından
içme suyuna yönelik tesislerin (su kuyusu vb.) yapılması planlandığı ve bu kapsamda
mülkiyeti Belediyemize ait Buca ilçesi, İnönü Mahallesinde yer alan ve önergede
belirtilen toplam 24 adet parselin, imar planındaki amacı doğrultusunda kullanılmak
üzere İZSU Genel Müdürlüğüne 25 yıl süre ile bedelsiz tahsisinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak
Dai.Bşk.E.2859665)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 274.
. İZSU Genel Müdürlüğünün 14/01/2026 tarihli ve E.1775865 sayılı Yazısı
doğrultusunda; mülkiyeti Belediyemize ait Bornova ilçesi, Işıklar Mahallesi, 11128 ada,
13 no’lu taşınmazın kullanımına yönelik alınmış olan Belediye Meclisimizin 16/03/2022
tarihli ve 05.317 sayılı Kararının iptal edilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2846195)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 275.
. Bornova ilçesi, Ergene Mahallesi, 143 ada, 3 parselde kayıtlı Bornova Âşık Veysel
Açıkhava Tiyatrosu’nun sosyal tesis olarak işletme hakkının yıllık 3.000.000,00-
TL+KDV bedel ile 5 yıllığına İzmir Kültür A.Ş'ye devri ile konuya ilişkin hazırlanan
protokolün oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları
Raporu. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2878839)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 276.
. ESHOT Genel Müdürlüğünün dayanıklı taşınır kayıtlarında bulunan ve önerge ekinde
yer alan Teknik Raporda durumu belirtilen 35 DB 2843 plaka numaralı, 2012 model,
ISUZU marka CITIBUS tipi otobüsün Urla Belediye Başkanlığına bedelsiz olarak hibe
edilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu.
(ESHOT-Ulaşım Teknolojileri ve Yatırım Dai.Bşk.E.314296/E.2636297)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 277.
. ESHOT Genel Müdürlüğünün dayanıklı taşınır kayıtlarında bulunan ve önerge eki
Teknik Raporda durumu belirtilen 35 R 4732 plaka numaralı 2009 model BMC marka
PROCTIY tipi otobüsün İzmit Belediye Başkanlığına bedelsiz olarak hibe edilmesinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (ESHOT-
Ulaşım Teknolojileri ve Yatırım Dai.Bşk.E.314079/E.2631255)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 278.
. ESHOT Genel Müdürlüğünün dayanıklı taşınır kayıtlarında bulunan ve önerge ekinde
yer alan Teknik Raporda durumları belirtilen Kampana Torna Tezgâhı ve Pres
Makinesinin Belediyemiz Makine İkmal, Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığına
bedelsiz olarak hibe edilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (ESHOT-Araç Bakım Onarım Dai.Bşk.E.315147/E.2636283)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 279.
. ESHOT Genel Müdürlüğü mevcut atölye ve garajlarında ve ayrıca yeni atölyeler
kurulması ya da adres değişikliği olması durumda söz konusu alanlarda ambalaj
atıkları ve ahşap atıklarının toplanması, taşınması ve geri kazandırılması amacıyla
Resmi Gazetede yayımlanan Sıfır Atık Yönetmeliği ile Ambalaj Atıklarının Yönetmeliği
kapsamında ESHOT Genel Müdürlüğü ile İZDOĞA A.Ş arasında imzalanmak üzere
hazırlanan protokolün kabulü ile söz konusu protokolün imzalanabilmesi için
Büyükşehir Belediye Başkanına yetki verilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim
Değişikliği Komisyonları Raporu. (ESHOT-Hizmet İyileştirme ve Kurumsal Gelişim
Dai.Bşk.E.313611/E.2636268)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 280.
. Vatandaş taleplerini karşılamak, istihdama yönelik ortak mesleki eğitimler düzenlemek
amacıyla İzmir Büyükşehir Belediyesi ile Güzelbahçe Belediyesi arasında imzalanmak
üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan iş birliği Protokolünün kabulü ile söz
konusu protokolün imzalanabilmesi için Büyükşehir Belediyesi Başkanına yetki
verilmesi hususunun; Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonlarınca “Önergede adı geçen
meskenin Meslek Fabrikaları faaliyetleri kapsamında, güvenli kullanımına olanak
sağlayacak resmi belgelerin ekli olmaması nedeniyle bu aşamada” oybirliği ile uygun
bulunmadığına ilişkin Müşterek Rapor. (Kadın ve Aile Hizmetleri Dai.Bşk.E.2794766)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 281.
. Belediyemiz Veteriner İşleri Dairesi Başkanlığına bağlı İzmir Doğal Yaşam Parkının
üyesi olduğu EAZA kapsamında 13–17 Nisan 2026 tarihleri arasında Safaripark
Beekse Bergen / Hollanda’da düzenlenecek toplantıya Belediyemizi temsilen Veteriner
İşleri Dairesi Başkanı Hüseyin Gökhan ÖZDEMİR ile Hayvan Sağlığı Şefi Veteriner
Hekim Yonca ÖZGEN’in katılmaları, 12–18 Nisan 2026 tarihleri arasında görevli-izinli
sayılmaları, avans verilmesi, şehir içi ulaşım, uçak ile gidiş-dönüş ulaşım masrafları,
konaklama, katılım bedelleri ve harcırahları, günlük program ve etkinlik giderleri ile
diğer yasal giderlerinin İzmir Doğal Yaşam Parkı Şube Müdürlüğünün Yurt Dışı Geçici
Görev Yollukları Harcama Kalemi ve Kurslara Katılma ve Eğitim Giderleri Harcama
Kaleminden karşılanmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (Veteriner İşleri Dai.Bşk.E.2875333)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 282.
. Belediyemiz Kent Arşivi ve Müzeler Şube Müdürlüğü tarafından basımı yapılan “İmbat
İzmir’e Küstü” ve “Küçük Menderes Havzası Doğu Bölümünde Paleocoğrafya
Araştırmaları” kitaplarının satış fiyatının enflasyon farkı göz önünde bulundurularak
önergede belirtilen şekilde uygulanması hususunun; Plan ve Bütçe Komisyonunca
“İmbat İzmir’e Küstü kitabı için güncel fiyatın yıllık enflasyon oranında arttırılarak
145,00-TL olarak belirlenmesi, Küçük Menderes Havzası Doğu Bölümünde
Paleocoğrafya Araştırmaları kitabının ise 170,00-TL olarak belirlenmesi” şeklindeki
görüş doğrultusunda değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (Kültür,
Sanat ve Sosyal İşler Dai.Bşk.E.2862528)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 283.
. İZBAN A.Ş'nin yazı doğrultusunda; temizlik ve güvenlik personelleri tarafından gerek
hizmet alımı yapılan gerekse İZBAN A.Ş aleyhine açılan işçilik alacaklarına ilişkin
davalar sonucunda mahkemelerce hükmedilen alacakların tahsili amacıyla İZBAN A.Ş
aleyhine icra takipleri başlatıldığı ve söz konusu icra takiplerinin istinaf süreci sonuna
kadar durdurulabilmesi amacıyla İZBAN A.Ş tarafından banka teminat mektubunun
kullanılmasına ihtiyaç duyulduğu belirtilmiş olup, teminat mektubunun kullanılması
amacıyla İZBAN A.Ş tarafından Türkiye Vakıflar Bankası T.A.O. İzmir Şubesi ile
görüşüldüğü, banka nezdinde İZBAN A.Ş adına limit tahsisinin bulunduğu, 2026
yılından itibaren geçerli olmak üzere Meclis Kararının bankaya ibraz edilmesi gerektiği
bildirilmiş ve bu çerçevede, bankaca 100.000.000-TL tutarına kadar tahsis edilen
teminat limitinin İZBAN A.Ş. tarafından kullanılabilmesi için, İzmir Büyükşehir
Belediyesinin ortaklık payı olan %47'si oranında kefaleti talep edildiğinden bahsi geçen
bankaca tahsis edilen 100.000.000-TL tutarına kadar teminat limitinin, İZBAN A.Ş
tarafından dilimler halinde ya da tek seferde kullanılabilmesi için ortaklık payımızın
%47'si oranında borçlunun ve kefillerin borçlanmaya engel bir durumun bulunmadığı
hususu ile Şirketi asaleten ve kefaleten borçlanmaya/borçlandırmaya yetkili olması,
kredinin %47'si oranında müteselsil kefil olarak kefalet imzasının alınması, kredinin
sağlanması ve kullanılması, borçlanmaların yapılması, krediye ait gerekli garanti ve
teminatların verilmesi ile bu işlerle ilgili her türlü sözleşme, taahhütname ve
protokollerin imzalanması, kredi kullanımı ile ilgili oluşabilecek bankalar ve resmi
kurumlar nezdinde her türlü işlemlerin yapılması ve tamamlanması, sözleşme,
taahhütname imzalanması ile ilgili banka/bankalar nezdinde her türlü hesap açılması
ve krediye ait her türlü yazışmalarda bulunulması konularında İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanının yetkilendirilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe Komisyonu Raporu. (Dış İlişkiler Dai.Bşk.E.2876835)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 284.
. Bornova Belediye Başkanlığına ait Evsel Katı Atık Tarife Cetvelinin 2026 yılı Mart ayı
itibarıyla hane bazında hesaplama yapılarak su faturaları ile birlikte tahsil edilebilmesi
için İZSU Genel Müdürlüğüne bildirilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan
ve Bütçe Komisyonu Raporu. (İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dai.Bşk.E.2876930)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 285.
. Bayındır Belediye Başkanlığına ait Evsel Katı Atık Tarife Cetvelinin 2026 yılı Mart ayı
itibarıyla hane bazında hesaplama yapılarak su faturaları ile birlikte tahsil edilebilmesi
için İZSU Genel Müdürlüğüne bildirilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan
ve Bütçe Komisyonu Raporu. (İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dai.Bşk.E.2879662)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 286.
. Avrupa Birliği Akdeniz Havzası Sınır ötesi İşbirliği Programı (Interreg Next Med)
çağrısı kapsamında koordinatörlüğünü Yunanistan’dan Mora Bölgesi (REGPEL)‘nin
yaptığı ve İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin de roje ortakları arasında yer aldığı “ Akdeniz
Kentlerinin İklim Dirençliliği için Doğa Esaslı Çözümler” (Nature based solutions for
climate resilient Mediterranean cities - NBS4MED) başlıklı proje hibe almaya hak
kazanmış ve Belediye Meclisimizin 12/11/2025 tarihli ve 04.1248 sayılı Kararı ile söz
konusu projenin uygulanması ile kurumumuzu temsil ve imzalamaya İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Sayın Dr. Cemil TUGAY münferiden yetkilendirilmiş olup; Proje
süresinin 36 ay olması ve bu süre zarfında çok sayıda sözleşme, yazışma ve idari
belgenin imzalanmasının gerekmesi nedeniyle, uygulama sürecinde hızlı ve etkin
hareket edilebilmesi amacıyla, söz konusu projeye ilişkin sözleşmeler ile her türlü
belgeyi imzalama yetkisinin İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi Başkanlığı makamına
verilmesi hususunun; Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonlarınca “Önerge kapsamında

belirtildiği üzere söz konusu projenin uygulanması için 12/11/2025 tarihli 04.1248 sayılı
Meclis Kararı ile İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Dr. Cemil TUGAY’a veya
Sayın Başkanın görevlendireceği kişiye, projeye ilişkin tüm belgeleri imzalamaya yetki
verildiği ve bu yetkinin İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi Başkanlığı makamını da
kapsadığı anlaşıldığından, önerge hakkında ayrıca karar verilmesine yer
olmadığından” şeklindeki görüş doğrultusunda oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin
Rapor. (İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dai.Bşk.E.2853275)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 287.
. DSÖ Avrupa Bölgesi Yaşlı Dostu Kentler Ağına üye olan Belediyemizden, 13-15
Mayıs 2026 tarihlerinde İspanya’nın Bilbao Kentinde yüz yüze gerçekleştirilecek olan
“Yaşlanmak Yaşamaktır: Nüfus Yaşlanmasının Potansiyelini Ortaya Çıkarmak” başlıklı
Liderlik Kursuna katılım göstermek üzere Sağlık İşleri Dairesi Başkanı Dr. Ahmet Soner
EMRE ve Sağlıklı Yaşam Şube Müdür Vekili Uzm. Dr. Ferhat YILDIZ’ın 12-16 Mayıs
2026 tarihlerinde görevli-izinli olarak katılım sağlaması, avans verilmesi, ulaşım,
konaklama, şehir içi ulaşım, harcırah ve diğer yasal giderlerinin Sağlıklı Yaşam Şube
Müdürlüğünün Yurtdışı Geçici Görev Yollukları harcama kaleminden karşılanmasının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – İleri Yaş Çalışmaları
Komisyonları Raporu. (Sağlık İşleri Dai. Bşk.E.2858625)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 288.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi ile Türk Böbrek Vakfı (TBV) arasında gerçekleştirilecek
projelere ve çalışmalara ilişkin imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan
Hizmet Protokolünün; değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk – Çevre ve Sağlık Komisyonları Raporu. (Sağlık İşleri Dai.Bşk.E.2845778)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 289.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi ile İzmir Geriatri Diyetisyenliği Derneği arasında
gerçekleştirilecek projelere ve çalışmalara yönelik hazırlanan ve önerge ekinde yer
alan Protokolün değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk – Çevre ve Sağlık – İleri Yaş Çalışmaları Komisyonları Raporu. (Sağlık İşleri
Dai.Bşk.E.2877071)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 290.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin; Karşıyaka Belediyesinin İşletme ve İştirakler
Müdürlüğüne bağlı tesislerde verilen hizmetlerle ilgili tarifelerin raporda yer alan
tablolarda belirtildiği şekilde uygulanmasına yönelik 02/02/2026 tarihli ve 23 sayılı
Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu.
(Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2874521)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 291.
. Bayraklı Belediye Meclisinin; Ölçü ve Ölçü Aletlerinden Alınacak Muayene ve
Damgalama Ücret Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik
çerçevesinde Bayraklı Belediyesince 2026 Yılında ölçü ve ayar muayenelerinden
alınacak ücretlere dair raporda yer alan listede belirtilen tarifenin uygulanması
hususuna yönelik, 02/02/2026 tarihli ve 23 sayılı Kararının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar
Dai.Bşk.E.2872829)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 292.
. Gaziemir Belediye Meclisinin; Gaziemir Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğünün 2026
Ücret Tarifesi içerisinde yer alan "Kazı Ruhsatına İlişkin Gelir Tarifesi" ile "Elektronik
Haberleşme Altyapıları Geçiş Hakkı Bedelleri" başlıklı bölümlerde mevcut olan
kalemlerin birim bedellerinin, Büyükşehir Belediyemizin 02/12/2025 tarihli ve 2776814
sayılı Yazısı ekindeki AYKOME 2026 Tarife Cetvelindeki karşılıkları ile aynı olacak
şekilde revize edilmesi ve revizyona esas tarifenin raporda yer alan tablolarda
belirtildiği şekilde uygulanmasına yönelik 09/01/2026 tarihli ve 08 sayılı Kararının; Plan
ve Bütçe Komisyonunca “5393 sayılı Belediye Kanununun ‘Meclisin Görev ve Yetkileri’
başlıklı 18. maddesinin (f) bendi ile 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanununun vergi ve
harç tarifelerinin tespiti başlıklı 96. maddesi uyarınca Gaziemir Belediye Meclisince
güncellenen tarife bedellerinin, 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanunu ile Mezkûr Kanun
ile alakalı olarak çıkarılan tebliğlerde; vergi, resim, harç ve katılma payları için
belirlenen hadlere uyulması koşuluyla” oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor.
(Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2859498)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 293.
. Çeşme Belediye Meclisinin; “Çeşme Belediyesi Reisdere Mahallesi Sosyal Konut
Yapılması İşi Projesi”nin 2026 Mali Yılı Bütçesinde G Cetveline raporda yer alan
tabloda belirtildiği şekilde eklenmesi ve sonraki yılları kapsayan işlerin yıllara yaygın
yatırım projesi olarak ihale edilmesine yönelik 26/01/2026 tarihli ve 2-17 sayılı Kararının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve
Kararlar Dai.Bşk.E.2861803)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 294.
. Tire Belediye Meclisinin; Tire Belediyesinin 2026 Mali Yılı Bütçe döneminde kapatılan
Park ve Bahçeler Müdürlüğü ile Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü Bütçe
tertiplerinin, diğer müdürlükler arasında raporda yer alan tabloda belirtildiği şekilde
aktarma yapılmasına yönelik 02/02/2026 tarihli ve 23 sayılı Kararının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar
Dai.Bşk.E.2876353)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 295.
. Tire Belediye Meclisinin; Tire Belediyesinin yeni kurulan Kentsel Dönüşüm
Müdürlüğüne 2026 Mali Yılı Bütçesinden raporda yer alan tabloda belirtilen bütçe
tertiplerinin açılarak aktarma yapılmasına yönelik 02/02/2026 tarihli ve 24 sayılı
Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu.
(Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2876403) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 296.
. Bayındır ilçesi, Bayındır Merkez Yerleşiminin güneybatı kesiminde yer alan yaklaşık
18 ha. büyüklüğündeki alanın, İzmir-Manisa Planlama Bölgesi 1/100.000 ölçekli Çevre
Düzeni Planı kararı ve kurum/kuruluş görüşleri dikkate alınarak “Kentsel Gelişme Alanı”
olarak belirlemesine ilişkin hazırlanan, Meclisimizin 08/12/2025 tarihli ve 04.1353 sayılı
Kararı ile uygun görülen ve 12/01/2026 – 10/02/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan,
1/25.000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı Değişikliği ve Plan
Açıklama Raporuna, Tangül YANIK ve Hasan BİRİZ tarafından askı süresi içerisinde
yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık – Kentsel
Dönüşüm ve Konut Politikaları Komisyonları Raporu.(İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2880110)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 297.
. İzmir 6. İdare Mahkemesinin Kararları ile İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma
Bölge Kurulu Müdürlüğünün Yazısı doğrultusunda, Buca ilçesi, Kızılçullu Mahallesi, 432
ada, 3 parsel ve 708 ada, 1 parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
Değişikliği önerisinin; 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu
kapsamında Koruma Bölge Kuruluna iletilmek üzere oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin İmar ve Bayındırlık – Hukuk Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2876734)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 298.
. Urla Belediye Meclisinin 06/02/2026 tarihli ve 57 sayılı Kararı ile uygun görülen;
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisi doğrultusunda hazırlanan
Torasan Mahallesi, 3015 ada ve çevresine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
Değişikliği önerisinin; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “Yapılan incelemede 3018 ada
2 parselin bir kısmı ile 3019 ada 1 parsel ve çevresine ilişkin kısmının, 1988 yılı onaylı
1/1000 ölçekli mevcut imar planı kararlarının güncel mevzuatlar ile mülkiyetler yönüyle
kıyı ve plan bütünlüğü gözetilerek ele alınması gerektiğinden oybirliği ile uygun
bulunmadığına, diğer kısmın ise oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2880086)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 299.
. Buca ilçesi, Kaynaklar Mahallesi, 20202 ada, 1 parselin kullanım kararının “Özel
Sosyal Tesis Alanı” olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar
Planı Değişikliği önerisi ile Buca Belediye Meclisinin, 02/06/2025 tarihli ve 101 sayılı
Kararı ile uygun görülen söz konusu parselin “Özel Sosyal Tesis Alanı” olarak
belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerisinin oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2605915)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 300.
. Narlıdere Belediye Meclisinin 05/01/2026 tarihli ve 11 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Narlı Mahallesinde, yürürlükte yer alan 1/1000 ölçekli uygulama imar planında “Kapalı
Spor Alanı” kullanım kararında kalan alanın “Semt Spor Alanı” olarak belirlenmesine
yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisi ve bu kapsamda
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2876444)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 301.
. Buca Belediye Meclisinin 04/11/2025 tarihli ve 2025/194 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Kızılçullu Mahallesi, 432 ada 3 parsel ve 708 ada 1 parsele ilişkin İzmir 6.
İdare Mahkemesinin Kararları kapsamında hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar
Planı önerisinin; 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu kapsamında
Koruma Bölge Kuruluna iletilmek üzere oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2833119)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 302.
. Buca Belediye Meclisinin 04/11/2025 tarihli ve 191 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Kızılçullu Mahallesi, yürürlükteki uygulama imar planında “Park Alanı” kullanımında
kalan, 4030 ada, 1 parselin kuzeyinde yer alan tescil harici alanda 1 adet 6.00 m x 4.00
m boyutlarında “Trafo Alanı” belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar
ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2880311)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 303.
. Karabağlar Belediye Meclisinin 04/11/2025 tarihli ve 148 sayılı Kararı ile uygun

görülen; Tahsin Yazıcı Mahallesi, 13837 ada, 6 parselin güneyinde bulunan, mevcutta
bina altında kalan trafonun deplase edilerek, 13674 ada, 1 parselin batısında,
yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında kamuya terkli "Park Alanı"
kullanımındaki alanda 7.00 m x 3.00 m ebatlarında 1 adet "Trafo Alanı" belirlenmesine
yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile
uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir
Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2880568)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 304.
. Karabağlar Belediye Meclisinin 04/11/2025 tarihli ve 146 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Şehitler Mahallesi, 31522 ada 3 parselde K-1745 numaralı trafonun okul temel
kazısına engel olmasından dolayı deplase edilerek, 13971 ada, 4 parselin doğusunda
kamuya terkli alanda kalan ve yürürlükteki imar planında park alanı kullanımına ayrılan
alanda 6.00 m x 4.00 m = 24 m2 ebatlarında 1 adet “Trafo Alanı” belirlenmesine yönelik
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve
İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2865763)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 305.
. Bornova Belediye Meclisinin 01/12/2025 tarihli ve 412 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Doğanlar Mahallesi, 22432 ada, 3 parselin doğusunda, yürürlükteki 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planında kamuya terkli "Park Alanı" kullanımındaki alanda 4.00 m x
6.00 m ebatlarında 1 adet "Trafo Alanı" belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar
ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2878573)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 306.
. Bornova Belediye Meclisinin 03/11/2025 tarihli ve 361 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Doğanlar Mahallesi, 1501 Sokağın 1517 Sokak kesişimi ile 1514 Sokak arasında kalan
imar ada hatlarının mülkiyet dokularına uygun hale getirilerek yeniden düzenlenmesine
yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2837773)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 307.
. Konak Belediye Meclisinin 02/12/2025 tarihli ve 265 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Ulubatlı Mahallesinde yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında "Park Alanı"
kullanımında kalan 4027 parselde 5.00 m x 3.00 m ebatlarında "Trafo Alanı"
belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerisinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre
ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2877585)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 308.
. Konak Belediye Meclisinin 05/01/2026 tarihli ve 12 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Belediye Meclisimizin 13/07/2020 tarihli ve 05.446 sayılı Kararı ile değişiklikle
onaylanan Gültepe Bölgesi 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu
kapsamında gerçekleştirilen imar uygulamalarında karşılaşılan uygulama sorunlarının
giderilmesi amacıyla Plan Notlarında gerekli düzenlemelerin yapılmasına yönelik
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu Değişikliği önerisinin oybirliği
ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2867201)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 309.
. Menemen Belediye Meclisinin 03/10/2025 tarihli ve 76 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Esatpaşa Mahallesi, 5419 ada, 2 parselin kuzeyinde yer alan mevcut 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planında "Park Alanı" kullanımında kalan kamuya terkli alanda 3.00 m
x 10.00 m ebatlarında "Trafo Alanı" belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişikliği önerisinin; değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar
ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2877144)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/03/2026 310.
. Urla Belediye Meclisinin 06/02/2026 tarihli ve 57 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Torasan Mahallesi, 3015 ada ve çevresinde hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar
Planı Değişikliği önerisinin; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “Plan Değişikliği
Açıklama Raporunda ‘2. Plan Değişikliği Alanı’ olarak tanımlanan bölgede, 1988 yılı
onaylı mevcut imar planı kararlarının güncel mevzuatlar ile mülkiyetler yönüyle kıyı ve
plan bütünlüğü gözetilerek ele alınması gerektiğinden plan değişikliği yapılmasının”
oybirliği ile uygun bulunmadığına, ‘Belediye Hizmet Alanı’ kullanım kararında fonksiyon
tanımlaması imar planı üzerinde belirlendiğinden 2. numaralı plan notu önerisinin
kaldırılmasına; Plan Değişikliği Açıklama Raporunda ‘1. Plan Değişikliği Alanı’ olarak
tanımlanan bölgenin çevre plan kararlarının devamlığını sağlayacak şekilde, teknik
çizim düzeltmelerinin de yapılarak, plan değişikliği onama sınırının yeniden
düzenlenmesi koşuluyla” değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (İmar
ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2880036)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 311.
. Urla Belediye Meclisinin 08/09/2025 tarihli ve 413 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Gülbahçe Mahallesi Karapınar Mevkii 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan
Notlarının Ticaret Alanları başlığı altına “Söz konusu alanlarda minimum ifraz 500
m2’dir.” notunun ilave edilmesine yönelik Plan Notu önerisinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2846553)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 312.
. Urla Belediye Meclisinin 07/10/2025 tarihli ve 459 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Gülbahçe Mahallesi Karapınar Mevkii 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan
Notlarının Genel Hükümler başlığı altına “Tarımsal amaçlı yapılar, kamu yapıları, eğitim
tesisleri, sağlık tesisleri ve geleneksel dokusu korunacak yerleşik alanda yapılacak
yapılar hariç blok boyu 40 metreyi geçemez.” notunun ilave edilmesine yönelik Plan
Notu önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2846833)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 313.
. Urla Belediye Meclisinin 18/11/2024 tarihli ve 497 sayılı Kararıyla uygun görülen;
Belediye Meclisimizin 14/03/2025 tarihli ve 04.390 sayılı Kararı ile değişiklikle uygun
görülerek onanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine ilişkin askı süreci
içerisinde yapılan itiraz kapsamında hazırlanan; Gülbahçe Mahallesi 445, 462 ve 464
adalara yönelik Urla Belediye Meclisinin 08/08/2025 tarihli ve 377 sayılı Kararı ile
uygun görülen 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu Değişikliği önerisinin
oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar
ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2875201)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 314.
. Buca Belediye Meclisinin; Adatepe Mahallesi, Yahya Kemal Beyatlı Caddesinden
cephe alan parsellerin Planlı Alanlar İmar Yönetmeliğinin ilgili maddeleri kapsamında,
yönetmelikte belirtilen ticari kullanımların zemin katlarda yer alabilmesine yönelik
03/12/2025 tarihli ve 200 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar
ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2876642)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
09/03/2026 315.
. Dikili Belediye Başkanlığı; Dikili ilçesi, Çandarlı Mahallesinde yapılacak olan KDV
dâhil 39.910.620,00-TL sözleşme bedelli “Çandarlı Mahallesi Meydanı Peyzaj
Düzenlemesi Yapım İşi”nin Belediyemizle birlikte ortak proje kapsamında yapılmasını
talep etmekte olup, söz konusu tesisin yapımı için sözleşme tutarının %80’i olan KDV
dâhil 31.928.496,00-TL tutar karşılığı yapılacak yardımın önerge ekinde yer alan
protokol kapsamında değerlendirilerek Belediyemizce karşılanması oyçokluğu ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Fen İşleri
Dai.Bşk.E.2825277)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.) 
09/03/2026 316.
. İzmir ili genelinde 30/10/2020 tarihinde meydana gelen deprem sonucunda 7269
sayılı Kanun kapsamında ağır ve orta hasarlı olarak tespit edilen yapılar ile 01/01/1998
tarihinde yürürlüğe giren "Afet Bölgelerinde Yapılacak Yapılar Hakkında Yönetmelik"
öncesinde ruhsat alarak yapılmış yapılar veya 6306 sayılı Kanun kapsamında riskli
yapı olarak belirlenen yapılara ilişkin olarak; planlı ve sağlıklı bir kentsel mekâna sahip
olmasına karşın yapı stoğu olarak risk grubunda bulunan yerleşmelerin tespit edilerek
bu bölgelerde yapı bazlı gerekli önlemlerin alınması, mevcut ruhsatlı yapıların
yapılaşma haklarında, mevcut kitle ve gabarisinde herhangi bir kayıp olmadan yeniden
yapılabilmesine yönelik plan ve uygulama çalışmalarında uyulacak usul ve esaslar
İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 01/03/2021 tarihli ve 05.196 sayılı Kararı ile uygun
görülmüş ve bu doğrultuda ilçe belediyelerince belirlenmiş olan “Mevcut Plandaki
Durumu Korunacak Alanlar (K)” sınırı içindeki yapıların yenilenmesine ilişkin yıkılıp
yeniden yapılma sürecinin ekonomik koşullar nedeniyle henüz tamamlanamamış
olması, ilçe belediyelerinde söz konusu süreçlerin devam ettiğinin anlaşılması ve
yaşanabilecek mağduriyetlerin engellenmesi amacıyla İzmir Büyükşehir Belediye
Meclisinin 01/03/2021 tarihli ve 05.196 sayılı Meclis Kararı ile belirlenen usul ve
esasların yeniden ele alınması gerekliliği ortaya çıkmış olup, bu kapsamda, İzmir
Büyükşehir Belediye Meclisinin 01/03/2021 tarihli ve 05.196 sayılı Kararında
belirlenmiş olan usul ve esaslar ile yeni belirlenecek "Mevcut Plandaki Durumu
Korunacak Alanlar (K)” sınırlarına ilişkin iş ve işlemlerin belirlenmesine yönelik
düzenlemelerin karara bağlanması hususu; İmar ve Bayındırlık – Kentsel Dönüşüm ve
Konut Politikaları – Deprem ve Afet – Hukuk Komisyonlarınca; “İzmir Büyükşehir
Belediye Meclisinin 01/03/2021 tarihli ve 05.196 sayılı Kararında belirlenmiş olan usul
ve esaslar ile yeni belirlenecek "Mevcut Plandaki Durumu Korunacak Alanlar (K)”
sınırlarına ilişkin iş ve işlemlerin belirlenmesine yönelik düzenlemeler yapılan
incelemeler ve ilçe belediye Başkanlıkları tarafından anılan meclis kararı kapsamında
hazırlanıp, İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı makamınca muhtelif tarihlerde
onanarak 16 ilçede yürürlüğe giren "Mevcut Plandaki Durumu Korunacak Alanlar (K)"
sınırları ve bu alanlarda yapılacak uygulamalara yönelik iş ve işlemleri belirleyen
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Notunun uygulanması sürecinde karşılaşılan
sorunlara ilişkin açıklamalar dikkate alınarak; İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin
01/03/2021 tarihli ve 05.196 sayılı Kararı doğrultusunda, İlçe Belediye Meclislerince
belirlenerek karara bağlanan ve İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi tarafından
onaylanan “Mevcut Plandaki Durumu Korunacak Alan (K)” sınırı olarak belirlenen
alanlarda, yeniden bir sınır belirlenmesine gerek kalmaksızın usul ve esaslar
kapsamında Büyükşehir Belediye Meclisince uygun görülerek yürürlüğe girdiği tarih
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geçerli olacak şekilde sürdürülmesi, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 01/03/2021
tarihli ve 05.196 sayılı Kararı doğrultusunda, “Mevcut Plandaki Durumu Korunacak
Alan (K)”  usul ve esaslarının ve uygulama hükümlerinin 15. maddesinde yer alan yeni
yapı ruhsatı işlemlerine yönelik tanımlanmış olan “5 yıl” sürenin “10 yıl” olarak
düzenlenmesi ve bu doğrultuda daha önce onaylanmış olan "Mevcut Plandaki Durumu
Korunacak Alanlar (K)" sınırları ve bu alanlarda yapılacak uygulamalara yönelik iş ve
işlemleri belirleyen 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Notundaki 15. maddede
bulunan süreye ilişkin gerekli düzenlenmelerin ilçe belediyelerince hazırlanarak
değerlendirilmek üzere İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığına iletilmesi, Yeni “Mevcut
Plandaki Durumu Korunacak Alan (K)”  sınırlarının belirlenmesi halinde ve ilçe Belediye
Başkanlıkları tarafından belirlenerek İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı Makamınca
onaylanan “Mevcut Plandaki Durumu Korunacak Alan (K-1)” sınırlarının yeniden
düzenlenmesi durumunda, bu meclis kararının alındığı tarihten itibaren ilçe
Belediyelerince 31/12/2026 tarihine kadar gerekli tespitlerin yapılarak değerlendirilmek
üzere İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığına iletilmesinin ve söz konusu yeni sınır
tespitlerinin İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı Makamınca onaylanmasıyla birlikte
geçerlilik süresinin, 15. maddesi kapsamında 5 yıl olarak değerlendirilmesinin” oybirliği
ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2750723)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi. 
09/03/2026 317.
. İlimizde yeni yapılacak ya da mevcuttaki park, cadde, bulvar, üst geçide Merhum
Başbakanımız Sayın Bülent ECEVİT isminin verilmesine yönelik Yazılı Önergenin;
Hukuk – Kent Konseyi Komisyonlarınca “Yeni yapılacak ya da mevcut park, cadde,
bulvar, üst geçide merhum Başbakanımız Sayın Bülent ECEVİT’in isminin verilmesi
önerilmiş olup, Sayın Bülent ECEVİT’in geçmişte üstlendiği görevler ve yaptığı üstün
hizmetler sebebiyle adının merkezde bir yere verilmesi uygun olacağından ve şu
aşamada merkezde böyle bir yer bulunamadığından, ileride büyük bir cadde ya da
bulvar açıldığında değerlendirilmek üzere Başkanlığa iadesinin” oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Rapor. (Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyesi Selçuk KARAKÜLÇE.
E.2633442)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi. 
09/03/2026 318.
. 13 – 15 Mart 2026 tarihleri arasında gerçekleşecek Uluslararası 2 Yaka Kısa Film
Festivali kapsamında karşılıklı yükümlülükler ve koşulları belirlemek amacıyla İzmir
Büyükşehir Belediyesi ile 2 Yaka Kültür ve Sanat Derneği arasında imzalanmak üzere
hazırlanan ve önerge ekinde yer alan protokolün oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Plan ve Bütçe – Hukuk – Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonları Raporu. (Kültür,
Sanat ve Sosyal İşler Dai.Bşk.E.2857222)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi. 
09/03/2026 319.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi ile İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi arasında
gerçekleştirilecek projelere ve çalışmalara yönelik hazırlanan ve önerge ekinde yer
alan protokolün oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Çevre
ve Sağlık – Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor – Çocuk Hakları ve Çocuk Dostu Kent
Komisyonları Raporu. (Sağlık İşleri Dai.Bşk.E.2876904)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi. 
09/03/2026 320.
. Belediyemiz tarafından engellilerin sorunları ve çözümlerine yönelik olarak 17-24
Nisan 2026 tarihlerinde "Görünmeyen Engellilik" temalı Uluslararası katılımlı Karikatür
yarışması gerçekleştirilecek olup; Karikatür yarışmasının amacı görünmeyen
engelliliğin gündelik hayatta yol açtığı yanlış anlaşılmaları, damgalamayı, önyargıyı ve
sistemsel engelleri karikatür diliyle görünür kılmak; empatiyi ve toplumsal duyarlılığı
artırarak daha kapsayıcı bir kent yaşamına katkı sunmak adına önerge ekinde sunulan
teknik şartname içeriğine göre alınan Başkanlık Olur'u, Katılım koşulları ve Jüri Ödenek
tablosu ile Asil, Yedek Jüri Üyeleri ve Raportör Listesi ile yarışma sonuçlanana kadar,
yarışmayla ilgili olarak yapılacak toplantılar için söz konusu katılımcıların yemek ve
coffee break giderlerinin Engelli Çalışmaları Şube Müdürlüğü bütçesinin Temsil,
Ağırlama, Tören, Fuar, Organizasyon Giderleri tertibinden karşılanması, jüri üyeleri ve
raportörlere ödenecek ücretler için Etüd - Proje Bilirkişi Ekspertiz bütçe tertibi 2026 Yılı
Merkezi Yönetim Bütçesi-K Cetveli IV/2 maddesi kapsamında ödeme yapılacağından
ayrıca yarışma sonucu verilecek ödüllerin Ödül, İkramiye ve Benzeri Ödemeler
tertibinden karşılanması hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe – Hukuk – Engelsiz İzmir – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonları Raporu.
(Sosyal Hizmetler Dai.Bşk.E.2872095)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi. 
09/03/2026 321.
. Görme engelli bireylerin eğitim, kültür ve sosyal yaşama katılımlarının artırılması,
bilgiye erişimlerinin desteklenmesi, erişilebilir yayınlara ulaşımın yaygınlaştırılması ve
ortak kültürel-sosyal faaliyetlerin yürütülmesi amacıyla İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanlığı ile Türkiye Görme Özürlüler Kitaplığı Derneği (TÜRGÖK) arasında
imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan Protokolün oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor – Engelsiz
İzmir – Sosyal Politikalar Komisyonları Raporu. (Sosyal Hizmetler Dai.Bşk.E.2839987) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi. 
09/03/2026 322.
. “Türkiye Bina Deprem Yönetmeliği Kapsamında Yapılacak Tasarım Gözetimi ve
Kontrolü Hizmetlerine Dair Tebliğ” doğrultusunda “Bergama ile Ödemiş Terminal
Binaları, Torbalı Hizmet Binası ve Bornova, Balçova Gençlik Yerleşke Binalarının
Deprem Performans Analizi Çalışmalarının Yaptırılması İşi”nde, Sahaya Özel Zemin
Davranış Analizi için Tasarım Gözetimi ve Kontrolü Hizmet Alımının (TGUA-1 ve
TGUA-3) gerçekleştirilebilmesi için İzmir Büyükşehir Belediyesi ile Manisa Celal Bayar
Üniversitesi Döner Sermaye İşletme Müdürlüğü arasında imzalanmak üzere hazırlanan
ve önerge ekinde yer alan Protokolün kabulü ile söz konusu Protokolün
imzalanabilmesi için Büyükşehir Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarının
değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Deprem ve
Afet Komisyonları Raporu. (Afet İşleri Dai.Bşk.E.2873013)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/03/2026 323.
. Emlak Yönetimi Dairesi Başkanlığının 06/03/2026 tarih ve 2912373 sayılı yazısıyla
iletilen; Buca ilçesi Kocatepe Mahallesi, 38797 ada 4 no.lu parselde kayıtlı taşınmazın
kamulaştırılma işlemlerinin yapılabilmesi için Belediyemizin 2025-2030 yıllarını
kapsayan 11. Beş Yıllık İmar Programına Ek olarak alınmasının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (Akıllı Şehir ve Kent Bilgi
Sistemleri Dai.Bşk.E.2914238)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/03/2026 324.
. Emlak Yönetimi Dairesi Başkanlığının 09/03/2026 tarih ve 2914445 sayılı yazısıyla
iletilen; İzmir İli, Karşıyaka İlçesi, Şemikler Mahallesi, 1/1000 ölçekli imar planında
Belediye Hizmet Alanı olarak tanımlanan mülkiyeti Belediyemize ait 26826 ada 1 parsel
üzerindeki zemin üstü taşınmazlar, 1/1000 ölçekli imar planında yol olarak tanımlanan
26826 ada 1 parsel ile 32323 ada 1 ve 2 parseller arasında kalan zemin üstü
taşınmazlar ile 1/1000 ölçekli imar planında yol ve otopark olarak tanımlanan 26977
ada 1 parsel, 9961 ada 3 parsel ve 26826 ada 1 parsel arasında kalan zemin üstü
taşınmazların kamulaştırma işlemlerinin yapılabilmesi için Belediyemizin 2025-2030
yıllarını kapsayan 11.Beş Yıllık İmar Programına Ek olarak alınmasının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (Akıllı Şehir ve Kent
Bilgi Sistemleri Dai.Bşk.E.2914648)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
13/03/2026 325.
. Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve
Standartlarına Dair Yönetmeliğin 10. ve 11. maddeleri ile Norm kadro fazlası kadroların
kullanımı başlıklı geçici 3. maddesi gereğince düzenlenen ve söz konusu Yönetmeliğin
ekinde yer alan Ek-5 Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Kadro
Cetvellerinden (I) sayılı kadro iptali cetveli ile (II) ve (III) sayılı Boş-Dolu Kadro
Değişikliklerine ilişkin Cetvellerde belirtilen kadroların iptal ve ihdası için önerge
ekindeki evrakların incelenerek karar verilmesi hususunun görüşülmesi. (İnsan
Kaynakları ve Eğitim Dai.Bşk.E.2919027)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi. 
13/03/2026 326.
. Kardeş Belediyemiz Lefkoşa Türk Belediyesinin Belediye Başkanı Sayın Mehmet
HARMANCI'nın nazik davetine icabetle Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Dr.
Cemil TUGAY'ın, beraberindeki heyet ile birlikte, 25-26 Mart 2026 tarihlerinde
Lefkoşa’ya resmî bir ziyaret gerçekleştirmesi planlanmakta olup; söz konusu ziyarete
katılacak olan Sayın Dr. Cemil TUGAY ile Dış İlişkiler Dairesi Başkanı Selin SAYIN
KAPANCI'nın 25-26 Mart 2026 tarihlerinde görevli-izinli sayılmaları ve ulaşım (hava
yolu), şehir vergisi, şehir içi ulaşım, harcırah, yurt dışı çıkış harcı ile diğer yasal
giderlerinin Dış İlişkiler Şube Müdürlüğünün 2026 Mali Yılı Bütçesinin “Yurtdışı Geçici
Görev Yollukları” harcama kaleminden karşılanması hususlarının görüşülmesi. (Dış
İlişkiler Dai.Bşk.E.2905964)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
13/03/2026 327.
. Belediye Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına
Dair Yönetmeliğe göre hazırlanan Belediyemize bağlı ESHOT Genel Müdürlüğünün
memur dolu kadro derece değişikliğinin iptal-ihdası için önerge ekindeki cetvelin
incelenerek karar verilmesi hususunun görüşülmesi. (ESHOT-İnsan Kaynakları ve
Eğitim Dai.Bşk.E.320135/E.2658468)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
13/03/2026 328.
. Kemalpaşa Belediye Meclisinin 03/11/2025 tarihli ve 05/440 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Halilbeyli, Gökçeyurt, ve Yeşilyurt Mahallesi sınırları içerisinde kalan alanın
Bölgesel Tarım ve Hayvancılık İhtisas Alanı olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı kapsamında yeniden düzenlenerek hazırlanan
İzmir İli, Kemalpaşa ilçesi, Halilbeyli Tarım ve Hayvancılık İhtisas Alanı 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planı Revizyonu ve Plan Açıklama Raporunun; Tarım, Orman ve
Hayvancılık Komisyonunca; “Halilbeyli Tarım Hayvancılık İhtisas Alanının mevzuatı
çerçevesinde, farklı yapılaşmaya, fabrikalaşmaya, sanayileşmeye yol açmayacak
şekilde kullanımının” oyçokluğu ile uygun bulunduğuna, Organize Sanayi Bölgeleri
Komisyonunca; “Önergeye konu İhtisas Alanı’nın mevzuat çerçevesinde farklı sektörde
yapılaşmaya, fabrikalaşmaya, sektör harici depo alanları oluşturmasına yol açmayacak
şekilde kullanımı doğrultusunda” oyçokluğu ile uygun bulunduğuna, İmar ve Bayındırlık
Komisyonunca oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2837362)
Komisyonların Müşterek Raporunun, AK Parti Grubu Meclis Üyesi Hüsnü
BOZTEPE ile BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ tarafından Başkanlık Divanına
verilen Muhalefet Şerhi ile birlikte İmar ve Bayındırlık Komisyonunun Görüşü
Doğrultusunda Kabulüne Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu,
MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ ile Bağımsız Meclis Üyeleri Latif
AYDEMİR ve Mustafa ÖZTÜRK) 
13/03/2026 329.
. Kemalpaşa Belediye Meclisinin 03/11/2025 tarihli ve 440 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Kemalpaşa ilçesi, Halilbeyli, Gökçeyurt ve Yeşilyurt Mahallesi sınırları
içerisinde kalan Halilbeyli Bölgesel Tarım ve Hayvancılık İhtisas Alanına yönelik
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği; Tarım, Orman ve
Hayvancılık Komisyonunca; “Halilbeyli Tarım Hayvancılık İhtisas Alanının mevzuatı
çerçevesinde, farklı yapılaşmaya, fabrikalaşmaya, sanayileşmeye yol açmayacak

şekilde kullanımının” oyçokluğu ile uygun bulunduğuna, İmar ve Bayındırlık
Komisyonunca; “Kamu Yararı Kararı’ dikkate alınarak 143 ada, 1 ve 2 parsellerin plan
onama sınırı dışında bırakılacak şekilde plan kararlarının, birlikte hareket edilecek alan
sınırının ve plan onama sınırının bu kapsamda yeniden düzenlenmesi, Plan
Notlarında, Genel Hükümlerin 18. maddesinin yeniden düzenlenmesi, Özel
Hükümlerin, ‘Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı’na ilişkin hükümlerinde tanımlanan
fonksiyonlara yönelik düzenleme yapılması ile minimum ifraz koşulunun kaldırılarak,
minimum parsel büyüklüğünün 10.000 m2 olarak, 5 ve 6 numaralı ‘Birlikte Hareket
Edilecek Alan Sınırları’nda ise minimum parsel büyüklüğünün 5.000 m2 olarak
düzenlenmesi, ‘Ticaret Alanı’na ilişkin hükümlerde tanımlanan fonksiyonlara yönelik
düzenleme yapılması koşuluyla” değişiklikle oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin
Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2830412)
Komisyonların Müşterek Raporunun, AK Parti Grubu Meclis Üyesi Hüsnü
BOZTEPE ile BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ tarafından Başkanlık Divanına
verilen Muhalefet Şerhi ile birlikte İmar ve Bayındırlık Komisyonunun Görüşü
Doğrultusunda Kabulüne Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu,
MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ ile Bağımsız Meclis Üyeleri Latif
AYDEMİR ve Mustafa ÖZTÜRK) 
13/03/2026 330.
. Mülkiyeti Belediyemize ait; Güzelbahçe ilçesi, Yaka Mahallesi, 2028 ada, 15 parsel
(32.984,38 m²) sayılı taşınmazın satışı için 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu uyarınca
gerekli iş ve işlemlerin yürütülmesinin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2893514)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP
Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ ile Bağımsız Meclis Üyeleri Latif AYDEMİR ve
Mustafa ÖZTÜRK)
13/03/2026 331.
. Torbalı ilçesi, Göllüce Mahallesi, 129 parsel sayılı (91.800 m²) taşınmazın önerge eki
krokide koordinatları belirtilen 1.669,17 m² alanlı kısmı ile ilgili 20 yıl süreli üst hakkı
bağışının kabulünün oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk
Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2910723)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi. 
13/03/2026 332.
. Belediyemizin iştiraki olan İZBETON A.Ş’nin 04/03/2026 tarihli Olağanüstü Genel
Kurul Toplantısında alınan karar doğrultusunda, Belediyemizin İZBETON A.Ş
içerisindeki sermaye payının korunabilmesi için; payına düşen (%98.7920'ye tekabül
eden) 1.975.840.000,00-TL’lik rüçhan hakkının kullanılarak sermaye artışına iştirak
edilmesinin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu.
(İşletme ve İştirakler Dai.Bşk.E.2908835)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile
Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem
ÖKSÜZ ile Bağımsız Meclis Üyeleri Latif AYDEMİR ve Mustafa ÖZTÜRK)
(01.57.25)
13/03/2026 333.
. 1 Nisan 2026 tarihi itibariyle İZBAN’da uygulanması planlanan öneri ücret tarifesinin
oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Ulaşım Komisyonları Raporu.
(Ulaşım Dai.Bşk.E.2917852)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP
Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ ile Bağımsız Meclis Üyeleri Latif AYDEMİR ve
Mustafa ÖZTÜRK) 
13/03/2026 334.
. 1 Nisan 2026 tarihi itibariyle İzmir Büyükşehir Belediyesi sınırları içerisinde hizmet
veren   Toplu Ulaşım Araçlarında (İZBAN Hariç) uygulanması planlanan öneri ücret
tarifesinin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Ulaşım
Komisyonları Raporu. (Ulaşım Dai.Bşk.E.2917829)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP
Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ ile Bağımsız Meclis Üyeleri Latif AYDEMİR ve
Mustafa ÖZTÜRK)
13/03/2026 335.
. 1 Nisan 2026 tarihi itibariyle Bostanlı-Üçkuyular hattında hizmet vermekte olan
Feribotlarımızda uygulanması planlanan öneri ücret tarifesinin oyçokluğu ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Ulaşım Komisyonları Raporu. (Ulaşım
Dai.Bşk.E.2917884)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP
Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ ile Bağımsız Meclis Üyeleri Latif AYDEMİR ve
Mustafa ÖZTÜRK)
13/03/2026 336.
. 11 Merkez ilçe sınırları içerisinde faaliyet gösterecek ilave 100 (yüz) adet ticari taksi
ihtiyacı ile 19 çevre ilçe sınırları içerisinde faaliyet gösterecek ilave 115 (yüzonbeş) adet
ticari taksi ihtiyacının; 29 yıl süre ile ruhsat verme yöntemiyle 2886 sayılı Devlet İhale
Kanunu kapsamında Encümence ihalesinin yapılarak karşılanması hususunun
oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Ulaşım – Esnaf,
Meslek Odaları ve Tüketiciyi Koruma Komisyonları Raporu. (Ulaşım
Dai.Bşk.E.2917397)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP
Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ ile Bağımsız Meclis Üyeleri Latif AYDEMİR ve
Mustafa ÖZTÜRK) 
13/03/2026 337.
. İhalesi yapılarak inşaat aşamasına geçilen etaplarda taahhüt edilen tarih ile fiili teslim
tarihi arasındaki sürede fiyat artışını dondurmak amacı ile Karşıyaka Örnekköy
Mahallesi Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Projesine ait uygulama esaslarının “Borçlanma
Birim Bedelleri” başlığı altına; “Teslim Süresinin Aşılması Halinde Borçlanma
Bedellerinin Sabitlenmesi; Konut/işyeri teslimlerinin, süre uzatımı dâhil belirlenen iş
bitim tarihi itibarı ile gerçekleştirilememesi halinde, hak sahiplerinin ilave mağduriyet
yaşamaması ve hakkaniyet ilkesi gereği Belediyemiz tarafından yükleniciye ilgili
mevzuat kapsamında verilen süre uzatımı dâhil belirlenen iş bitim tarihinde
tamamlanmayan yapım etaplarında, konut/işyeri teslimleri yapılıncaya kadar,
borçlanma birim bedellerine herhangi bir artış (TEFE/TÜFE, memur maaş artışı esas
alınarak Belediye Encümen Kararı ile yapılan güncellemeler) yansıtılmaz. Bu
kapsamda; hak sahiplerinin ödeyeceği borçlanma (m²) birim bedeli, iş bitim tarihi
(Belediyemiz tarafından yükleniciye ilgili mevzuat kapsamında verilen süre uzatımı
dâhil belirlenen iş bitim tarihi) esas alınarak Belediye Encümenince hesaplanır ve hak
sahipleri sözleşmelerindeki borçlanma miktarı (m²) toplamını bu bedel üzerinden
Belediye Meclisince belirlenecek süre içerisinde öder." maddesinin eklenmesi
hususunun; Plan ve Bütçe – Kentsel Dönüşüm ve Konut Politikaları Komisyonlarınca
“Süre uzatımı dâhil iş bitim tarihi esas alınarak Meclis Kararından sonra 3 ay içerisinde
(m²) birim bedeli üzerinden hesaplanan borçlanma miktarının tahsil edilmesi koşuluyla”
oybirliği ile uygun bulunduğuna, Hukuk Komisyonunca “Süre uzatımı dâhil iş bitim tarihi
esas alınarak Meclis Kararından sonra 3 ay içerisinde (m²) birim bedeli üzerinden
hesaplanan borçlanma miktarının tahsil edilmesi koşuluyla” oyçokluğu ile uygun
bulunduğuna ilişkin Rapor. (Kentsel Dönüşüm Dai.Bşk.E.2910542)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Plan ve Bütçe – Kentsel Dönüşüm ve
Konut Politikaları Komisyonlarının Görüşü Doğrultusunda Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
13/03/2026 338.
. Bornova ilçesi, Erzene Mahallesi, 477 ada, 391 parsel (13.195,16 m²) sayılı
taşınmazdaki mülkiyeti Bornova Belediyesine ait 2817/59978 hissenin (619,74 m²)
Belediyemize devrine karşılık, mülkiyeti Belediyemize ait Bornova ilçesi, Ergene
Mahallesi 56 ada, 21 parsel no’lu arsadaki 104/8513 (97,31 m²) hisse (yıkılan D
Bloktan gelen arsa payı) ile Işıklar Mahallesi, 22344 ada, 2 no’lu (255,01 m²) ve 3 no’lu
(283,75 m²) parsel sayılı taşınmazların tamamının (zemin+zeminüstü) mevcut hali ile
Bornova Belediyesine devrinin (Belediyemiz mülkiyetindeki taşınmazların toplam
değerinin, Bornova Belediye Başkanlığı mülkiyetindeki taşınmazın değeri ile eşit değer
üzerinden trampa) yapılmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2884667)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/03/2026 339.
. Karabağlar ilçesi, Karabağlar Mahallesi, 10522 ada, 5 parsel sayılı (6.117,00 m²)
taşınmazın 50 yıl süreli üst hakkı bağışının Türkiye Yardım Sevenler Derneği Dr.
Kemal Tarım Dinlenme Evi Vakfının 03/03/2026 tarihli ve 4 sayılı yazısında belirtilen
şartlar kapsamında kabulünün oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2907182)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/03/2026 340.
. Konak ilçesi, Selimiye Mahallesi, 128 ada, 59 parselde kayıtlı taşınmaz üzerindeki
Belediyemize ait Şato Binasında bulunan, Yeşiltepe Mahallesi Halil Rıfatpaşa Caddesi
No:6/A Konak/İZMİR adresinde, önerge eki krokide işaretli 82,57 m² kapalı, 396,29 m²
açık olmak üzere toplam 478,86 m² alanlı sosyal tesisin işletme hakkının yıllık
260.000,00-TL+KDV bedel ile 5 (beş) yıllığına Grand Plaza A.Ş'ye devri ile konuya
ilişkin hazırlanan Protokolün oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2909052)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/03/2026 341.
. Mülkiyeti Belediyemize ait, Konak ilçesi, Kültür Mahallesi, 1068 ada, 1 parselde
kayıtlı taşınmazda bulunan, Kültürpark dâhilindeki, önerge eki krokide işaretli 14247
m² alanın, Kültürpark Alanı 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planındaki
amacı (fuar, panayır ve festival alanı) doğrultusunda kullanılmak üzere, işletme
hakkının yıllık 4.300.000,00-TL+KDV bedel ile 5 (beş) yıllığına Grand Plaza A.Ş'ye
devri ile konuya ilişkin hazırlanan Protokolün oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak
Dai.Bşk.E.2911144)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/03/2026 342.
. 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında “Kreş” alanında kalan, mülkiyeti
Belediyemize ait Çiğli ilçesi, Küçük Çiğli Mahallesi, 1128 ada, 1 parselde bulunan
Egekent Mahallesi, 8829 Sokak No:1 Çiğli/İZMİR adresindeki 504,19 m² alanlı sosyal
tesisin işletme hakkının yıllık 392.000,00-TL+KDV bedel ile 5 (beş) yıllığına İZELMAN
A.Ş'ye devri ile konuya ilişkin hazırlanan protokolün değişiklikle oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak
Dai.Bşk.E.2814988)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/03/2026 343.
. 2026 yılı “Ramazan Bayramı” süresince (20-22 Mart 2026), hemşehrilerimizin
yapacağı ziyaret ve gezileri kolaylaştırarak toplumsal birlik ve beraberliği pekiştirmek,
toplu ulaşım araçlarının kullanımını teşvik etmek ve özel araçların oluşturacağı trafik
yoğunluğunu azaltmak amacıyla, söz konusu tarihlerde geçerli olan toplu ulaşım ücret
tarifesi üzerinden %50 oranında indirim uygulanması (Havalimanı, Baykuş, Bilet 35,
Kontörlü Ulaşım Kartları ile Oto Tahsis ve Bağlı Kalma Tarifesi, Halktaşıt, İZDENİZ
feribot hariç) ve uygulanacak indirim sebebiyle Belediyemizin ulaşımla ilgili bağlı
kuruluş ve iştiraklerinin (ESHOT (İZTAŞIT dahil), İZULAŞ, METRO A.Ş., İZDENİZ
A.Ş.) oluşacak gelir kayıplarının, Elektronik Ücret Toplama Sistemi hizmetini yürüten
İzmir İnovasyon ve Teknoloji Anonim Şirketi tarafından belirtilen tarihlerde geçerli olan
"Toplu Ulaşım Ücret Tarifesi"ne göre kesin hakediş hesaplamalarının yapılıp imzalı ve

onaylı bir şekilde İzmir Büyükşehir Belediyesi - Toplu Ulaşım Hizmetleri Şube
Müdürlüğüne gönderilmesine müteakip Belediyemizce sübvanse edilmesi
hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Ulaşım
Komisyonları Raporu. (Ulaşım Dai.Bşk.E.2915949)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/03/2026 344.
. İzmir Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliğinin önerge ekinde yer alan yazısında; 2026
yılı Eğitim-Öğretim döneminde İzmir il sınırları içerisinde faaliyet gösteren Öğrenci
Servis Taşımacılığında 1 Nisan 2026 tarihi itibariyle uygulanması talep edilen ücret
tarifesinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Ulaşım –
Esnaf, Meslek Odaları ve Tüketiciyi Koruma Komisyonları Raporu. (Ulaşım
Dai.Bşk.E.2917432)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/03/2026 345.
. İzmir Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliğinin önerge ekinde yer alan yazısında; 1
Nisan 2026 tarihi itibariyle uygulanması talep edilen Personel Servisi Taşıma ücret
tarifesinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Ulaşım –
Esnaf, Meslek Odaları ve Tüketiciyi Koruma Komisyonları Raporu. (Ulaşım
Dai.Bşk.E.2917441)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/03/2026 346.
. İzmir Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliğinin önerge ekinde yer alan yazılarında;
5362 sayılı Yasanın 62. maddesi uyarınca İzmir Metropol Alanı’nda hizmet veren “T”
Plaka taksiler ile 5216 sayılı Yasa kapsamında İzmir Büyükşehir Belediyesi sınırlarına
dâhil edilen ilçelerde faaliyet gösteren taksiler ve VIP taksiler için, Çeşme ilçesinde
faaliyet gösteren taksiler ve lüks taksiler için, Selçuk ilçesinde faaliyet gösteren taksiler
için, Karaburun ilçesinde faaliyet gösteren taksiler için, Bayındır ilçesinde faaliyet
gösteren taksiler için, Tire ilçesinde faaliyet gösteren taksiler için, Ödemiş ilçesinde
faaliyet gösteren taksiler için, Kiraz ilçesinde faaliyet gösteren taksiler için 1 Nisan
2026 tarihi itibariyle uygulanması talep edilen ücret tarifelerinin değişiklikle oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Ulaşım – Esnaf, Meslek Odaları ve
Tüketiciyi Koruma Komisyonları Raporu. (Ulaşım Dai.Bşk.E.2917787)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/03/2026 347.
. Beydağ Belediyesinin talebi doğrultusunda; yapılması planlanan Beydağ Çok Amaçlı
Tesis Projesinin yapı maliyetinin yüksek olması ayrıca mevcut Belediye Hizmet
Binasının ekonomik ömrünü tamamlaması nedeni ile ilçeyi temsilen daha çağdaş bir
yapıda hizmet verebilmek adına söz konusu projenin içerisinde yer alması, projenin
önerge eki listedeki ihtiyaç doğrultusunda yeniden çizilmesi ve 13/08/2021 tarihli ve
05.908 sayılı Büyükşehir Meclisi Kararı doğrultusunda imzalanan protokolün de revize
edilmesi amacıyla Belediyemiz ile Beydağ Belediyesi arasında imzalanmak üzere
yeniden hazırlanan Protokolün kabulü ve söz konusu Protokolün imzalanması için
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY'a yetki verilmesi hususlarının oybirliği
ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu.  (Etüd ve
Projeler Dai.Bşk.E.2916457)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/03/2026 348.
. Mülkiyeti evvelce Belediyemize ait olan Çiğli ilçesi, Küçük Çiğli Mahallesi, 1056 ada,
1 parsel ve 1061 ada, 1 parsel sayılı taşınmazların Egeşehir Yapı Planlama Müşavirlik
ve Teknoloji A.Ş’ne aynî sermaye olarak tahsisine yönelik Belediye Meclisimizin
12/08/2022 tarihli ve 05.904 sayılı Kararında yer alan koşullar; Egeşehir ile Sınırlı
Sorumlu İzmiremekçileri Konut Yapı Kooperatifi (“EmekçilerKoop”) arasında 1056/1
parsel sayılı taşınmazda yaptırılacak konut bağımsız bölümlerinden 450 adet konutun
Kooperatife satışına ilişkin sözleşme, Kooperatif üyelerinin tamamının söz konusu
karardaki koşulları sağlamadığı gerekçesiyle Sayıştay incelemelerinde
eleştirildiğinden; Belediyemiz çalışanları tarafından kurulan EmekçilerKoop üyesi dar
gelirli ve Belediye çalışanlarının umut ve beklentilerinin sürüncemede kalmaması ve
mağduriyetlerinin artmaması gayesiyle, işin Kamusal nitelikleri ve hakkaniyet gerekleri
nazara alınarak önergede belirtilen ve bahsi geçen kararda yer alan maddelere
yönelik;
“i.  12/08/2022 tarihli ve 05.904 sayılı Meclis Kararında öngörülen diğer koşulları
sağlamış olan üyeler bakımından “asgarî ücretin net 2 katı + %25’i” olarak belirlenen
gelir üst seviyesinin, benzer şekilde sosyal konut üreten kamu kurumlarındaki gelir
seviyesi tespitine dair uygulamalar da nazara alınarak üyelik kayıt tarihinde “asgarî
ücretin net 4 katı + %10’unu geçmemesi” şeklinde değiştirilmesine,
ii. Meclisimizin bu konuya ilişkin kararından yararlanmanın, Emekçiler Kooperatifine
31/12/2025 tarihine kadar üyelikleri kaydedilmiş ve üyelik kayıt tarihi itibarıyla koşulları
sağlamış üyelerle sınırlı tutulmasına” şeklinde Meclisimizce karar alınması hususları;
Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonlarınca “Önergede yer alan; 
i. bendinin ‘İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 10/02/2021 tarihli ve 158 no’lu Kararı
ile 12/08/2022 tarihli ve 904 no’lu Kararlarında öngörülen diğer koşulları sağlamış olan
üyeler bakımından ‘asgari ücretin net iki katı artı %25’i’ olarak belirlenen gelir üst
seviyesinin ‘üyelik kayıt tarihinde asgari ücretin net 4 katı artı%10'unu geçmemesi’
şeklinde ve ‘kendinin, eşinin, birlikte oturduğu çocuklarının konutunun bulunmaması’
koşulunun ‘kendinin, eşinin, birlikte oturduğu çocuklarının adına veraseten intikal yolu
ile kayıtlı hisseli konut hariç olmak üzere konutunun bulunmaması’ şeklinde, 
ii. bendinin ‘meclisimizin bu konuya ilişkin kararından yararlanmanın Emekçiler
Kooperatifine 31/12/2024 tarihine kadar üyelikleri kaydedilmiş ve üyelik kayıt tarihi
itibarıyla koşulları sağlamış üyelerle sınırlı tutulmasına, 
iii. üyeler adına ferdileşme kararı alınıp bağımsız bölüm tescil edilinceye kadar üyeliğin
devri halinde devir alacak üyenin İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 10/02/2021
tarih ve 158 no’lu Kararı ile 12/08/2022 tarih ve 904 no’lu Kararındaki üyelik şartları ve
devir tarihindeki gelirinin asgari ücretin net 4 katı artı %10'unu geçmemesi’; ‘kendinin,
eşinin, birlikte oturduğu çocuklarının adına veraseten intikal yolu ile kayıtlı hisseli konut
hariç olmak üzere konutunun bulunmaması’ şartlarına haiz olunması gerektiği
şeklinde düzenlenerek” şeklindeki görüş doğrultusunda değişiklikle oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (İşletme ve İştirakler Dai.Bşk.E.2915127)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
13/03/2026 349.
. Karabağlar Belediye Meclisinin 06/01/2026 tarihli ve 13 sayılı Kararı ile uygun
görülen; “4. Etap Karabağlar-Cennetoğlu Mahalleleri ve Civarı 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı” önerisi kapsamında; Belediye Başkanlığımızca hazırlanan
kuzeyde Halide Edip Adıvar Caddesi, batıda Eskiizmir Caddesi ve 5714/42 Sokak,
güneyde Şehit Volkan Koçyiğit Bulvarı ve doğuda Yeşillik Caddesi ile sınırları
tariflenen yaklaşık 188 hektarlık alanı kapsayan “4. Etap Karabağlar-Cennetoğlu
Mahalleleri ve Civarı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı” önerisinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2910720)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
13/03/2026 350.
. Bornova Belediye Meclisinin 07/04/2025 tarihli ve 148 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Kazımdirik Mahallesi, 372/12 ve 372/13 Sokakların fiili kullanımına uygun olarak Taşıt
Yolu belirlenmesi ve çevredeki yeşil alanların yeniden düzenlenmesine yönelik
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisi kapsamında 1/5000
ölçekli Nazım İmar Planında değişiklik gerektiren hususları içeren ve farklı Mahkeme
Kararları ile 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı kararı iptal edilen, Kazımdirik Mahallesi, 2
ada, 20 parseli içeren 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve Değişikliğine askı süresi
içerisinde yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2905194)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
13/03/2026 351.
. Gaziemir ilçesi, Fatih Mahallesinde yer alan 260 ada, 11 parselin kısmen "Ticaret-
Konut Alanı", kısmen “Yeşil Alan”, kısmen “Teknik Altyapı Alanı” olarak belirlenmesine
yönelik parsel malikince hazırlatılarak sunulan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu.  (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2840883)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
13/03/2026 352.
. İzmir Doğu Bölgesi 1/25000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan;
Kiraz ilçesi, Merkez Yerleşimi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve Plan Açıklama
Raporunun oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2660014) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
13/03/2026 353.
. Kiraz ilçesi, Merkez Yerleşimi, Yeni Mahalle sınırları içerisinde yer alan, İzmir 1
Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun Kararı ile tescillenen 3. Derece
Arkeolojik Sit Alanına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Koruma Amaçlı Nazım İmar
Planı ve Plan Açıklama Raporunun, 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma
Kanunu kapsamında Koruma Bölge Kuruluna iletilmek üzere oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2671921)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
13/03/2026 354.
. Kiraz ilçesi, Merkez Yerleşimi, İstiklal ve Cumhuriyet Mahalleleri sınırları içerisinde yer
alan, İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun Kararı ile tescillenen
3. Derece Arkeolojik Sit Alanına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Koruma Amaçlı Nazım
İmar Planı ve Plan Açıklama Raporunun, 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını
Koruma Kanunu kapsamında Koruma Bölge Kuruluna iletilmek üzere oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2671922)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
13/03/2026 355.
. Kiraz ilçesi, Merkez Yerleşimi, Cumhuriyet Mahallesi sınırları içerisinde yer alan,
İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun Kararı ile tescillenen 1.
Derece Arkeolojik Sit Alanına ilişkin hazırlanan, 1/5000 ölçekli Koruma Amaçlı Nazım
İmar Planı ve Plan Açıklama Raporunun, 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını
Koruma Kanunu kapsamında Koruma Bölge Kuruluna iletilmek üzere oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2671923)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
13/03/2026 356.
. Güzelbahçe ilçesi, Siteler Mahallesi, 1358 ada, 1 parselin bir kısmının Özel Sağlık
Alanı bir kısmının ise Sağlık Alanı olarak belirlenmesine yönelik 1/5000 ölçekli Nazım
İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2908788)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
13/03/2026 357.
. Ulaşım Dairesi Başkanlığının yazısı doğrultusunda; Konak İskelesinin kuzeyinde
yeni iskele alanı belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Koruma Amaçlı
Nazım İmar Planı Değişikliği ve 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı

Değişikliği önerisinin 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu ve 3621
sayılı Kıyı Kanunu kapsamında işlem yapılmak üzere oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2908891)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
13/03/2026 358.
. Karabağlar Belediye Meclisinin 06/01/2026 tarihli ve 13 sayılı Kararı ile uygun
görülen;  kuzeyde Halide Edip Adıvar Caddesi, batıda Eskiizmir Caddesi ve 5714/42
Sokak, güneyde Şehit Volkan Koçyiğit Bulvarı ve doğuda Yeşillik Caddesi ile sınırları
tariflenen yaklaşık 188 hektarlık alanı kapsayan "4. Etap Karabağlar-Cennetoğlu
Mahalleleri ve Civarı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı" önerisinin değişiklikle
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar
ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2838836)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
13/03/2026 359.
. Belediyemiz Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı ile Etüd ve Projeler
Dairesi Başkanlığının talepleri doğrultusunda; mülkiyeti belediyemize ait Bayraklı
ilçesi 40250 ada 1 parselde Kapalı Spor Tesisi Alanı belirlenmesine ilişkin 1/5000
ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisi ile 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2910307)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
13/03/2026 360.
. Buca Belediye Meclisinin 03/12/2025 tarihli ve 204 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Dumlupınar Mahallesi, yürürlükteki Uygulama İmar Planında “Park Alanı”
kullanımında kalan, 7652 ada, 1 parselin kuzeydoğusunda yer alan tescil harici
alanda 1 adet 6.00 m x 4.00 m boyutlarında “Trafo Alanı” belirlenmesine yönelik
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir
Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2905528)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/03/2026 361.
. Karabağlar Belediye Meclisinin 04/11/2025 tarihli ve 147 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Reis Mahallesi, 13161 ada, 6 parselin güneyinde kamuya terkli “Park Alanı”
kullanımında kalan alanda 9.00 m x 3.00 m = 27 m2 ebatlarında 1 adet “Trafo Alanı”
ile Doğanay Mahallesi 13193 ada, 5 parselin kuzeyindeki kamuya terkli alanda
bulunan ve yürürlükteki imar planında “Otopark Alanı” kullanımına ayrılan alanda
6.00 m x 4.00 m = 24 m2 ebatlarında 1 adet “Trafo Alanı” belirlenmesine yönelik
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve
İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2884078)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/03/2026 362.
. İZSU Genel Müdürlüğünün yazısı doğrultusunda; Bornova Belediye Meclisinin
06/01/2026 tarihli ve 25 sayılı Kararı ile uygun görülen, Altındağ Mahallesi, Yener
Caddesi üzerinde yer alan, 14971 parselde “Belediye Hizmet Alanı (BHA) (İZSU Terfi
İstasyonu)” belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2895111)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
13/03/2026 363.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin 05/12/2025 tarihli ve 158 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Karşıyaka 1. Etap Uygulama İmar Plan Revizyonu Plan Uygulama
hükümleri 5.2.Ticaret-Konut Alanları maddesinin yeniden düzenlenmesine yönelik
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Plan Değişikliği önerisinin; İmar ve
Bayındırlık Komisyonunca “ ‘Ticaret – Konut Alanları: Ticaret Konut kullanımının
karma olarak planlandığı alanlardır. TİCK koşullu imar adalarında mevcut ruhsatlı
yapıların ruhsattaki zemin kat kullanımları dikkate alınarak zemin katta konut ve
ticaret kullanımı belirlenmesinde ilçe belediye yetkilidir.’ şeklinde önerilmiş olan plan
notu ‘Ticaret – Konut Alanları: Ticaret ve Konut kullanımın karma olarak planladığı
alanlardır. TİCK koşullu imar adalarında zemin katlar ticaret olmak şartı ile konut
kullanımı yer alır. Ayrıca, Ticaret-Konut kullanım kararı devamlılığı olan yol / cadde
bütününde yapı sayısının %10’u geçmemek kaydıyla, mevcut ruhsatlı yapıların
ruhsattaki zemin kat kullanımları dikkate alınarak yapı/yapıların kullanımı konut
belirlenebilir.’ şeklinde değiştirilmesinin” oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2869918)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
13/03/2026 364.
. Torbalı Belediye Meclisinin 22/05/2025 tarihli ve 6/55 sayılı Kararıyla (4. madde)
uygun görülen; yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında “Rekreasyon
Alanı”nda kalan Muratbey Mahallesi, 98 ada, 12 parselde, 4.00 m x 6.00 m
ebatlarında 24 m²’lik ve yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında “Park
Alanı”nda kalan Ertuğrul Mahallesi, 299 ada, 1 parselde, 4.00 m x 6.00 m ebatlarında
24 m²’lik “Trafo Alanı” ayrılması ve plan notu eklenmesine yönelik hazırlanan, 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin; İmar ve Bayındırlık – Çevre ve
Sağlık –  Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonlarınca “299 ada, 1
parselde belirlenen trafo alanı yerinde çocuk parkı bulunması sebebiyle” oybirliği ile
uygun bulunmadığına, “98 ada 12 parselde belirlenen trafo alanının” oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2910908)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/03/2026 365.
. Torbalı Belediye Meclisinin 22/05/2025 tarihli ve 6/55 sayılı Kararıyla (5. madde)
uygun görülen; yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında “Park Alanı”nda
kalan, Atatürk (Tepeköy) Mahallesi, 1105 ada, 1 parselin güneyinde, 5.00 m x 7.00 m
ebatlarında 35 m²’lik “Trafo Alanı” ayrılması ve plan notu eklenmesine yönelik
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir
Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2891891)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/03/2026 366.
. Kemalpaşa Belediye Meclisinin 01/12/2025 tarihli ve 05/456 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Sekiz Eylül Mahallesi, 350 ada, 8 parselde "Spor ve Rekreasyon Alanı /
Piknik ve Eğlence (Rekreasyon) Alanları" kullanım kararına otopark ihtiyacının
karşılanmasına yönelik “Zemin Altı Otopark Alanı" ilave edilmesi amacıyla
hazırlanmış olan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2901427)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
13/03/2026 367.
. Kemalpaşa Belediye Meclisinin 01/12/2025 tarihli ve 05/458 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Ören Merkez Yerleşimi 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında, Ayanoğlu
Sokak ve Akçeşme Sokağa cephesi olan taşınmazlara yönelik hazırlanan Plan Notu
önerisinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2901943)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
13/03/2026 368.
. Urla Belediye Meclisinin 09/05/2025 tarihli ve 221 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Bademler Mahallesi, 2144 ada, 1 ila 13 parseller, 2145 ada, 1 ila 10 parseller, 2146
ada, 1 ila 10 parseller, 262 ada, 1, 2, 64, 65, 66, 67, 69 79, 80, 81, 82, 83, 84
parseller ve çevresinde plan kararlarının düzenlenerek, plan notu ilavesi ve
değişikliğine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerisinin oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2757649)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
13/03/2026 369.
. Dikili Belediye Meclisinin 09/01/2026 tarihli ve 10 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Salihler Mahallesi, 254 ada, 6 parseldeki “Resmi Umumi Tesis Alanı” kullanım
kararının “Belediye Hizmet Alanı (Pazar Alanı), Resmi Kurum Alanı (Jandarma) ve
İbadet Alanı (Mescit)” olarak belirlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar
ve Bayındırlık – Kooperatifler ve Pazar Yerleri Komisyonları Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2877808)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/03/2026 370.
. Güzelbahçe Belediye Meclisinin 03/11/2025 tarihli ve 80 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Siteler Mahallesi, 1358 ada, 1 parselin bir kısmının Özel Sağlık Tesisi Alanı
bir kısmının ise Sağlık Tesisi Alanı olarak belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar
ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2877979)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
13/03/2026 371.
. Emlak Yönetimi Dairesi Başkanlığının Yazısıyla doğrultusunda; yürürlükteki 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planında “30,00 metre genişliğinde İmar Yolu” kullanım
kararında kalan; Konak ilçesi, Mersinli Mahallesi ile Bornova ilçesi, Çamdibi Mahallesi
sınırları içerisinde kalan; Bornova Stadyum Metro İstasyonu önünden başlayıp
Atatürk Stadyumu yönüne devam eden Fatih Caddesi güzergahı önerge ekinde yer
alan krokide sınırları belirlenen 3329/20, 3329/17, 3329/16, 3328/6, 3328/5, 3328/4,
3328/3, 3328/2, 8653/8, 8653/7, 8653/6, 8653/5, 8653/4, 8652/4, 0/421, 0/31, 0/32,
0/4052, 0/34, 0/35, 0/36, 0/13951, 0/39, 0/14206, 0/43, 0/14627, 0/4674, 0/14063,
0/7653, 0/327, 0/9008, 0/9009, 0/9010, 0/9012, 0/9013 ada ve parselerin bulunduğu
alanda zemin ve zeminüstü yapıların kamulaştırılma işlemlerinin yapılabilmesi için
Belediyemizin 2025-2030 yıllarını kapsayan 11.Beş Yıllık İmar Programına Ek olarak
alınması hususunun; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “Konak ilçesi, Mersinli
Mahallesi ile Bornova ilçesi, Çamdibi Mahallesi sınırları içerisinde kalan; Bornova
Stadyum Metro İstasyonu önünden başlayıp Atatürk Stadyumu yönüne devam eden
Fatih Caddesi güzergâhı önerge ekinde yer alan krokide sınırları belirlenen 3329/20,
3329/17, 3329/16, 3328/6, 3328/5, 3328/4, 3328/3, 3328/2, 8653/8, 8653/7, 8653/6,
8653/5, 8653/4, 8652/4, 0/4421, 0/31, 0/32, 0/4052, 0/34, 0/35, 0/36, 0/13951, 0/39,
0/14206, 0/43, 0/14627, 0/4674, 0/14063, 0/7653, 0/327, 0/9008, 0/9009, 0/9010
no’lu parsellerin çıkartılıp önergede var olan 0/9012, 0/9013 no’lu parseller ile 0/7166,
0/234, 0/235, 0/236 ve 0/330 no’lu parsellerin bulunduğu alanda zemin ve zeminüstü
yapıların kamulaştırılma işlemlerinin yapılabilmesi için Belediyemizin 2025-2030
yıllarını kapsayan 11.Beş Yıllık İmar Programına Ek olarak alınmasının” değişiklikle
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (Akıllı Şehir ve Kent Bilgi Sistemler
Dai.Bşk.E.2879573)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.

https://www.izmir.bel.tr/tr/MeclisKararlari/57
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İZMİR DEVLET SENFONİ ORKESTRASI KONSERLERİ GÖZ KAMAŞTIRACAK

İzmirli sanatseverler, ilkbaharı yine sanatla
uğurluyor. İzmir Büyükşehir Belediyesi Ahmed
Adnan Saygun Sanat Merkezi, mayıs ayı
programıyla sanatın farklı dallarını bir araya
getiriyor. Konserler, atölyeler, sahne
performansları, festivaller, sergiler ve Atatürk'ü
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kutlamalarını
içeren kapsamlı program, İzmirlileri bekliyor. 
Kutlama konseri
Mayıs programı, 5 Mayıs saat 20.00'de Büyük
Salon'daki "9 Mayıs Avrupa Günü" kutlama
konseriyle açılıyor. Tolga Bilgin Septet'in sahne
alacağı geceye, Zeynep Casalini ve Evrim
Özkaynak da vokal olarak eşlik edecek.
"Mediterranean Harmonies" başlığıyla izleyiciyle
buluşacak konser, Akdeniz'in çok kültürlü müzikal
mirasını caz ve modern tınılarla bir araya getirecek. 

Özel repertuvar
İzmir Oda Orkestrası konseri ise 6 Mayıs saat
20.00'de Büyük Salon'da sanatseverlerle buluşuyor.
1991 yılında Berlin'de kurulan Kuss Quartet'in
birinci keman sanatçısı Jana Kuss ile viyola
sanatçısı William Coleman'ın liderliğinde yapılacak
konserde, oda müziğinin seçkin eserlerinden oluşan
özel bir repertuvar seslendirilecek. Biletler,
kultursanatbilet.izmir.bel.tr üzerinden ve AASSM

başta olmak üzere belirli gişelerden temin
edilebiliyor.
7 Mayıs'ta, çağdaş dans ve müziği doğaçlama bir
anlatımla bir araya getiren "Harman"
performansı sanatseverlerle
buluşacak. Büyük Salon'da
saat 20.30'daki
etkinlikte, dansçı
Cansu Ergin'in
sahnedeki
performansına
müzisyenler Salih
Korkut Peker,
Arslan Hazreti,
Derya Türkan ve
Sami Hosseini'nin
canlı müzikleriyle
eşlik edecek.
Hareket ve sesin anlık
etkileşimle şekillendiği
bu özel performans,
izleyicilere özgün ve dinamik bir
sahne deneyimi sunmayı hedefliyor. Etkinlik
ücretsiz gerçekleştirilecek.
Çocuklara yönelik yaratıcı etkinlikler de mayıs
programında yer alıyor. 9 Mayıs'ta saat 15.30 ve
17.00'de düzenlenecek "Nota Ressamları" atölyesi,

minik sanatseverleri müzik ve sanatın iç içe geçtiği
eğlenceli bir deneyime davet ediyor. Atölye,
eğitmen İlknur Diyar eşliğinde çocuklara hem
öğretici hem de keyifli bir ortam sunacak.

Atölyenin 20 kişilik kontenjanı bulunuyor. 4
Mayıs saat 10.00'da AASSM web

sayfasındaki form üzerinden başvuru
yapılabilecek. 

Küçük Salon'da yapılacak ücretsiz
etkinlikler arasında, 11 Mayıs'ta arp
sanatçısı Zeynep Duru Güleç'in
resitali öne çıkıyor. Saat
20.00'deki "Yeni Dünyanın
Sesleri" başlıklı konserde, John
Cage, Yann Tiersen, Aram
Khachaturian ve Arvo Pärt gibi

20. ve 21. yüzyılın yenilikçi
bestecilerinin çağdaş, modern ve

minimalist eserleri yer alacak. 
12 Mayıs saat 20.00'de Kerem Görsev

Trio, Büyük Salon'da sahne alacak.
Sanatçının uzun yıllara yayılan kariyerinden

beslenen özgün caz repertuvarı dinleyiciyle
buluşacak. Programda ağırlıklı olarak Kerem
Görsev'in besteleri ve modern caz tınıları yer
alırken, trio formunun güçlü doğaçlama dili ön
plana çıkacak. HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi, mayıs
programıyla müzik, dans, atölye ve sergilerden oluşan geniş bir seçki sunuyor

Denizli’de lise öğrencileri,
hazırladıkları örnek projeyle
Milli Mücadelenin yerel
kahramanlarından Köpekçi
Nuri Efe'nin hayatını yeniden
gündeme taşıdı.
Denizli İbrahim Cinkaya Sosyal
Bilimler Lisesi öğrencileri,
Bilim Fuarı çalışması
kapsamında hazırladıkları
proje ile Tavas’ın önemli tarihi
şahsiyetlerinden Köpekçi Nuri
Efe’nin izini sürdü. Felsefe
öğretmeni Dr. Yüksel
Marım
danışmanlığında
yürütülen
çalışmada
öğrenciler
Selin
Helvecılar,
Melike Yılmaz
ve Nazlı Höl,
Tavas
ilçesinde
kapsamlı saha
araştırması
gerçekleştirdi.

Tarihi kayıtlar
Araştırma kapsamında
öğrenciler, Tavas’ta bulunan
Köpekçi Nuri Efe Anıtı’nı, 
tarihî evini ve mezarını 
ziyaret etti. Ayrıca Tavas 
Nüfus Müdürlüğü’nde

incelemelerde bulunarak
tarihî kayıtlar üzerinde çalışma
yaptı.
Projenin sözlü tarih
bölümünde ise yerel
araştırmacı ve yazar
Muhammet Kahraman ile
görüşmeler gerçekleştirildi.
Samanlık Mahallesi
sakinlerinden Köpekçi Nuri
Efe’ye ilişkin yerel hafıza,
anlatılar ve hatıralar derlendi.

Öğrenciler ayrıca Samanlık
Mahallesi ve Tavas

meydanında
yürüyerek ilçenin

kültürel
atmosferini
yerinde
gözlemleme
fırsatı buldu.
Dr. Muhammet
Oğur, bu tür
projelerin

öğrencilerin
yaşadıkları

coğrafyanın tarihini
öğrenmeleri, aidiyet

duygusu geliştirmeleri ve
kültürel mirasa sahip çıkmaları
açısından büyük önem
taşıdığını belirterek, Türkiye
Yüzyılı Maarif Modeli
doğrultusunda saha
çalışmalarının artarak devam
edeceğini ifade etti. İHA

Köpekçi Nuri Efe’nin 
hayatı araştırma konusu 

Kuşadası’ndan ‘Çiçek Atölyesi’

Kuşadası Belediyesi tarafından çocukların
kişisel gelişimine katkı sağlamak ve
ebeveynlerin bilinçlenmesini desteklemek
amacıyla hayata geçirilen Anne-Baba-Çocuk
Merkezi'nde "Çiçek Atölyesi" etkinliği
düzenlendi.
İkiçeşmelik Mahallesi'nde yer alan Cafer
Kotan Yaşam Parkı içerisindeki merkezde, 3-6
yaş arası çocuklara yönelik "Çiçek Atölyesi"
adlı eğitici ve eğlenceli bir çalışma
gerçekleştirildi. Baharın gelişini kutlamak
amacıyla organize edilen etkinlik, minik
öğrencilerden büyük beğeni topladı.
Yaklaşık bir saat süren atölyede çocuklar,
kâğıttan hazırlanan çiçekleri suya bırakarak
açılma sürecini heyecanla gözlemledi.
Eğlenceli ve öğretici anlara sahne olan
etkinlikte çocuklar, hem merak duygularını
geliştirdi hem de temel bilimsel gözlem

becerilerini deneyimleme fırsatı buldu.

Bilişsel gelişme
Etkinliğin devamında ise eğitimciler eşliğinde
kâğıt tabaklardan oluşturulan çiçekler,
çocukların hayal gücüne göre renklendirildi.
Uygulamalı etkinlikler sayesinde miniklerin
sosyal, duygusal ve bilişsel gelişimlerine katkı
sağlanması hedefleniyor.
Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel'in ilk
dönem vizyon projeleri arasında yer alan
Anne-Baba-Çocuk Merkezi, ailelerin ve
çocukların gelişimini destekleyen sosyal
belediyecilik anlayışının önemli örneklerinden
biri olarak öne çıkıyor. Merkezde yıl boyunca
düzenlenen etkinliklerle hem çocukların çok
yönlü gelişimine katkı sağlanıyor hem de
ebeveynlerin bilinçlenmesine yönelik
çalışmalar sürdürülüyor. OĞUZ YÖRÜK

Melike Şahin anne oluyor

Melike Şahin anne oluyor

Melike Şahin anne oluyor

Melike Şahin anne oluyor

Melike Şahin anne oluyor

Melike Şahin anne oluyor

Fazıl Say’dan iki
özel konser

Mayıs ayının dikkat çeken
etkinliklerinden biri ise dünyaca ünlü
piyanist Fazıl Say'ın 13 Mayıs'ta
vereceği iki özel konser olacak. "Çılgın
Nar Ağacı" turnesi kapsamında
yapılacak konserlerde sanatçı, solo
piyano eserlerinin yanı sıra yeni
bestelerinden ve edebi metinlerden
ilhamla oluşturduğu özel bir
repertuvar sunacak. Türk ve dünya
edebiyatından şiirlerle harmanlanan
müziklerin de yer alacağı program,
saat 17.00 ve 20.30 olmak üzere iki
seans olarak izleyicilerle buluşacak. 13
Mayıs saat 20.00'de Küçük Salon'da
ise Dokuz Eylül Üniversitesi Devlet
Konservatuvarı Müzik Bölümü konseri
yapılacak.

6. Uluslararası Barok Müzik Festivali,
Fransız sanatçı, “lavta” enstrümanıyla
tanınan Thomas Dunford'u konuk etti.
Mart ayında başlayan ve Litvanya Oda
Orkestrası'nın solisti keman virtüözü
Sergei Krylov'un verdiği konserle
kapılarını açan festival, dünyaca ünlü

sanatçıları ağırladı. 6 Nisan’da
İzmir Barok ve Fermata

Oda Korosu sahne
alırken, 12 Nisan’da

"Barok Tutkular"
konseriyle İstanbul
Barok, 16 Nisan’da
“Sessizliğin Sözü”
etkinliği ile dünyaca

ünlü lavta sanatçısı
David Bergmüller, 22

Nisan’da ise Silkroad
Duo “3000 Yıllık Ses ile

Barok Müziğin Romantizmi”
konserleri gerçekleştirildi. Festivalin son
konuğu, lavta sanatçısı Thomas Dunford
oldu. Dokuz yaşında öğretmeni
sayesinde lavta ile tanışan ve
uluslararası büyük başarılara imza atan
Dunford’un, sahnede konuklarla sıcak
diyaloğu ve performansı ayakta
alkışlandı. HASAN ERCAZİP

Barok Müzik
Festivali, Dunford

ile kapandı

AASSM, ilkbaharı 
sanatla uğurluyor

Melike Şahin, ilk çocuğuna
hamile olduğunu açıkladı.
Anne olacağını duyuran 37
yaşındaki şarkıcı, müjdeli
haberi İstanbul konserinde
paylaştı. HABER MERKEZİ

Bu yıl 5. kez düzenlenecek İzmir
Uluslararası Çoksesli Korolar Festivali,
21-24 Mayıs tarihleri arasında İzmir'de

müzikseverlerle buluşacak. İzmir
Büyükşehir Belediyesi ve Türkiye Polifonik
Korolar Derneği İzmir Şubesi iş birliğiyle
gerçekleştirilecek festivalde, 75 koro ve

binlerce korist sahne alarak kentin
dört gün boyunca çok sesli

müzikle buluşmasını
sağlayacak. 

Binlerce korist
sahne alıyor
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